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Elkészültek a gyalogátkelők
Újabb mérföldkőhöz érkezett Pilisvörös-
vár közlekedésbiztonságának fejlesztése: 
a végső útburkolati jelek felfestésével 
június 12-én elkészült a Bartók Béla ut-
cánál, valamint az Útőrház utcánál léte-
sített 10-es úti gyalogátkelőhely.

A Magyar Közút tájékoztatása szerint 
mindkét beruházás műszaki átadás-át-
vétele sikeresen lezajlott. Az Útőrház 
utcai gyalogátkelőhelyhez kapcsolódó  
jelzőlámpa próbaüzeme megkezdődött, 
az új autóbusz-megállóhelyek pedig azt 
követően állnak szolgálatba, hogy a Vo-
lán áthelyezi az utastájékoztató berende-
zéseket.

A fejlesztés során kiemelt szempont volt 
az akadálymentesség is. Mindkét gya-
logátkelőhely a hatályos előírásoknak 
megfelelően akadálymentesített kialakí-
tást kapott, így a babakocsival, kerekes
székkel közlekedők vagy a mozgásukban 
korlátozottak számára is biztonságosab-
bá és könnyebbé vált az átkelés. A Bartók 
Béla utcánál az előírásoknak megfelelő 
dőlésszögű külön felhajtó épült korlát-
tal, amely jelentősen javítja a megközelít-
hetőséget. Az Útőrház utcánál emellett 
teljesen megújult a két buszöböl is, így a 
gyalogos- és a közösségi közlekedés fel-
tételei egyaránt korszerűbbé váltak.

Ezzel mindkét helyszínen évtizedek óta 
fennálló közlekedési és gyalogosbiztonsá-
gi probléma oldódott meg. Az új átkelőhe-
lyek biztonságosabbá teszik a környéken 
élők közlekedését, megkönnyítik az isko-
lába, munkába, buszmegállóba igyekvők 
mindennapjait, és hozzájárulnak ahhoz, 
hogy városunk még élhetőbb legyen.

Flink Mihály
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Elkészült a Báthory utca 
fejlesztése
Befejeződött az útszélesítés és a járdaépítés a 
Báthory utcában, amelyet Pilisvörösvár Város Ön-
kormányzata saját forrásból valósított meg. A be-
ruházás egyik fontos célja az volt, hogy a korábban 
megépült járdaszakaszok végre összekapcsolód-
janak: így már folyamatos gyalogoskapcsolat jött 
létre a Madách utca felőli szakaszon egészen a tan
uszoda előtti szakaszig.

A fejlesztés során 260 méter hosszú, 1,5 méter szé-
les, új térköves járda épült, elkészült a gyalogosát-
vezetés, valamint az utca érintett szakasza új bur-
kolatot kapott, és kiszélesítették az útfelületet is. Az egyre nagyobb forgalom miatt a beruházás nemcsak kényelmesebb, hanem 
biztonságosabb közlekedést is biztosít a gyalogosok és az autósok számára egyaránt.
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Új zebrák és járdák 
a Szabadság utcában

Június 9-i rendkívüli ülésén a képviselő-testület 
egyhangúlag támogatta annak a közbeszerzési 
eljárásnak a megindítását, amely a Szabadság 
utca környékén tervezett új gyalogátkelőhelyek 
és járdaszakaszok megvalósítását készítheti elő.

A beruházás keretében két új zebra épülhet: az 
egyik a Csokonai utcai buszmegállónál, a másik 
pedig a Gárdonyi utcai csomópontnál, közvetle-
nül a Szabadság utcai óvoda közelében. Emellett 
új járda létesülhet a Szabadság utcában a Gárdo-
nyi és a Kisfaludy utca közötti szakaszon, valamint a Gárdo-
nyi utcában a Szabadság utca és a Lőcsei utca között.

A fejlesztés egyik legfontosabb célja, hogy megszüntesse a 
jelenleg hiányzó gyalogoskapcsolatokat egy olyan városrész-
ben, ahol nap mint nap sok család, óvodás gyermek, közös-
ségi közlekedést használó és vasúthoz igyekvő lakos közle-
kedik. Az új infrastruktúra révén biztonságosabbá válhat a 
buszmegállók megközelítése, rendeződhet a gyalogos átkelés 

a Szabadság utca forgalmas és beláthatatlan kanyarjának 
környezetében, valamint minden irányból járdán és kijelölt 
átkelőhelyeken lehet majd eljutni az óvodához.

A tervezett beruházás a Szabadságliget vasútállomás gyalo-
gos megközelítését is jelentősen javíthatja, hiszen a Gárdonyi 
utcában jelenleg hiányzó járdaszakasz is kiépülne.

A fejlesztés becsült költsége megközelíti a 70 millió forintot. 
A kivitelezés a közbeszerzési eljárás sikeres lezárását követő-
en kezdődhet meg.

Megújul a Schiller Gimnázium színházterme

Jelentős felújítás előtt áll a Friedrich Schiller Gimnázium és 
Kollégium színházterme. A képviselő-testület májusi ülésén 
megszavazta a beruházást, amelynek célja, hogy az intéz-
mény és a város egyik legfontosabb közösségi tere korsze-
rűbb, esztétikusabb és a mai igényeknek megfelelő környe-
zetet biztosítson az iskolai és városi rendezvények számára 
egyaránt.

A színházterem hosszú évek óta kiemelt szerepet tölt be a vá-
ros kulturális és oktatási életében. Itt rendezik többek között a 
tanévnyitókat, tanévzárókat, ballagásokat, ünnepi műsorokat, 
színházi előadásokat és számos közösségi programot. Az 
épületrész azonban az elmúlt időszakban fokozatosan 
elhasználódott: a belső burkolatok, a fal- és mennyezeti 
felületek több helyen megkoptak, a színpad szerkezeti 
elemei és burkolatai felújításra szorulnak, emellett az 
akusztikai kialakítás sem felel már meg maradéktala-
nul a különböző rendezvények igényeinek.

A szükséges helyszíni felmérések és műszaki vizsgála-
tok alapján egyértelművé vált, hogy a részleges javítá-
sok helyett átfogó felújításra van szükség. A tervezett 
munkák során megújulnak a belső terek, a burkolatok 
és a színpad egyes elemei, valamint javulhatnak a te-
rem akusztikai adottságai is. A cél egy olyan korszerű 
közösségi tér kialakítása, amely hosszú távon szolgál-
hatja az iskola és a város kulturális életét.

A beruházás fedezetét részben a gimnázium 2025-ben 
megvalósult tetőfelújításának megtakarítása biztosít-
ja. A Magyarországi Németek Országos Önkormányza-
ta és Pilisvörösvár Város Önkormányzata által közösen 

finanszírozott, 100 millió forintos projekt a tervezettnél ked-
vezőbb költségekkel valósult meg, így a fennmaradó forrá-
sokból lehetőség nyílt a színházterem belső korszerűsítésé-
nek előkészítésére is. A mostani fejlesztés értéke meghaladja 
a 23 millió forintot.

A felújítás eredményeként egy méltóbb, modernebb és kom-
fortosabb környezet fogadhatja majd a diákokat, a pedagó-
gusokat és mindazokat, akik a jövőben a gimnázium szín-
háztermében vesznek részt rendezvényeken és közösségi 
programokon.



A döntéshez 
együttműködés kell 
•	 Az elmúlt hetekben élénk érdeklődés övezte a közös-
ségi médiában a Dózsa György utca felújítását. Hogy ha-
lad a beruházás?
Őszintén szólva a Dózsa György utcai beruházás jelenlegi (júni-
us 9-i) állapotával nem vagyok elégedett. A munka folyamato-
san zajlik, ugyanakkor az ütemezésben tapasztalható csúszások 
miatt az önkormányzat már május elején írásban felszólította a 
kivitelezőt a szerződéses határidők betartására.

Fontos ugyanakkor tisztázni, hogy a beruházás még nincs kész, 
és az önkormányzat semmit nem vett át. A műszaki megfe-
lelőségért a kivitelező és a műszaki ellenőr felel, de a hivatal 
munkatársai és a városvezetés is rendszeresen ellenőrzi a mun-
kálatokat a helyszínen. Ha bármilyen hibát tapasztalunk, azt 
kijavíttatjuk, hiszen a kivitelezőnek garanciális kötelezettségei 
vannak.

A közbeszerzési szabályok miatt sajnos nem választhattuk a ko-
rábban jól bevált helyi vállalkozókat. A törvény alapján az aján-
latok elbírálásánál elsődleges szempont a legkedvezőbb ár, ezért 
sok esetben nem az a cég nyer, akivel mi dolgoznánk szívesen.

•	 És mi az igazság a vízelvezető csövek ügyében?
A közösségi médiában sok vita alakult ki, többek között a beépí-
tett csövek típusa körül is. Ezzel kapcsolatban fontos elmonda-
ni, hogy a teljes beruházás költségvetésében a különböző csőtí-
pusok közötti árkülönbség minimális tétel, a fenti problémára 
megoldást jelentő vasbeton megerősítések és egyéb műszaki 
megoldások ennél lényegesen nagyobb költséget jelentenek 
majd a kivitelezőnek. A legfontosabb kérdés nem az, hogy ki 
mit gondol egy-egy műszaki részletről, hanem az, hogy a beru-
házás megfelel-e a vonatkozó előírásoknak és műszaki követel-
ményeknek. Ezt pedig a tervezőnek és a műszaki ellenőrnek kell 
igazolnia.

Ugyanakkor egy dolog mellett nem tudok szó nélkül elmenni. 
Tudomásomra jutott, hogy több korábbi – az emberek bizalmával 
visszaélő –, tavaly lemondott képviselő nemcsak különböző ható-
ságoknál tett feljelentéseket a beruházással kapcsolatban, hanem 
az újonnan megválasztott országgyűlési képviselőnknél is lobbi-
zik ellenünk az ügyben, miközben a Dózsa György utcában élőket 
is folyamatosan próbálja hergelni és a beruházás ellen uszítani. 
Legyünk őszinték: ha egy ilyen akció miatt a város támogatást 
veszít, bírságot kap, vagy a beruházás további késedelmet szen-
ved, annak az árát nem én, nem az alpolgármester és nem is a 
képviselő-testület fizeti meg, hanem Pilisvörösvár. Éppen ezért 
ezt nem a városvezetés elleni újabb támadásnak, hanem Pilisvö-
rösvár érdekeivel szembemenő magatartásnak tartom.

Polgármesterként esküt tettem arra, hogy a város érdekeit kép-
viselem. Aki pedig azért dolgozik, hogy egy fejlesztés meghiú-

suljon, elhúzódjon vagy kárt okozzon a városnak, az ne hivat-
kozzon arra, hogy Pilisvörösvárért teszi. Mert aki Vörösvárnak 
okoz kárt, az nem a városát, hanem a saját politikai céljait szol-
gálja.

•	 Hogy állnak az állami támogatásból megvalósuló gya-
logátkelőhely-fejlesztések Pilisvörösváron?
Örömmel mondhatom, hogy a beruházás elkészült. Az állami 
támogatásból megvalósuló két új gyalogátkelőhelyet késznek 
nyilváníthatjuk: teljes körű lett az akadálymentesítés, felfestve 
a zebra, és már megtörtént az átadás is.

Sokan úgy gondolják, hogy egy gyalogátkelőhely létesítése abból 
áll, hogy felfestenek néhány fehér csíkot az útra. A valóságban 
azonban ez a projektnek talán az öt-tíz százaléka. Egy főúton 
kialakított zebra sok tízmillió forintos beruházás, amelyhez jár-
dák, közvilágítás, útépítési munkák, forgalomtechnikai eszkö-
zök és számos hatósági előírás teljesítése szükséges. Az Útőrház 
utcai helyszínen például új forgalomirányító lámpa, új buszváró 
és jelentős közlekedésbiztonsági fejlesztések is megvalósultak.

Önkormányzat

Interjú dr. Fetter Ádám polgármesterrel
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Sajnos a kivitelezés ideje alatt sok kellemetlenséget kellett elvi-
selniük a 10-es úton az autósoknak és a környéken élőknek, ezt 
magam is pontosan látom. Ugyanakkor jó hír, hogy véget ért ez 
az időszak, és végre mindenki használhatja az új átkelőhelye-
ket. További öröm, hogy egyhangú testületi támogatással a Sza-
badság utcában két zebrát és újabb járdaszakaszokat is tudunk 
építeni. Ezáltal, ha minden terv szerint halad, 2026-ban négy új 
gyalogátkelőhellyel bővül Vörösvár, a gyalogosok védelmét fó-
kuszba helyezve. 

•	 A szomszédos Csobánkán nemrég feloszlatta magát a 
képviselő-testület. Pilisvörösváron is feszült légkörben 
indult a ciklus, milyennek ítéli most a képviselő-testületi 
munkát, így túl több időközi választáson is?
Magam is meglepődve olvastam a csobánkai híreket. Pilisvö-
rösváron is feszült volt a légkör a ciklus elején, ezt kár lenne 
tagadni. Ugyanakkor úgy látom, nálunk a többség felismerte: 
a képviselői munka elsősorban szolgálat, nem pedig politikai 
színpad.

Ebben a ciklusban öt képviselő mondott le Vörösváron a mandá-
tumáról. A jelenlegi 11 fős képviselő-testületben természetesen 
szintén vannak viták. Nem is lenne egészséges, ha mindenben 
egyetértenénk. Vannak közöttünk olyanok, akik más politikai 
nézeteket vallanak, más fejlesztéseket tartanak fontosabbnak, 
és sok kérdésben eltérően gondolkodunk. A különbség az, hogy 
ezeket a vitákat a testületi asztalnál folytatjuk le, érvekkel és 
szakmai alapon, majd a végén a többség döntése érvényesül.

Ezúton is szeretném megköszönni a jelenlegi képviselő-testü-
let tagjainak a közös munkát. Nem mindig értünk egyet, nem 
mindig ugyanazt az utat tartjuk a legjobbnak, de a város érde-
kében együtt dolgozunk, és ez a legfontosabb. Meggyőződésem, 
hogy Pilisvörösvár csak akkor tud fejlődni, ha a véleménykü-
lönbségek ellenére képesek vagyunk közösen döntéseket hozni. 
Különösen fontos ez most, amikor Pilisvörösvár rendkívül erős 
időszakot él. Egymást követik a fejlesztések, beruházások, pá-
lyázatok és stratégiai döntések. Ehhez aktív, dolgozó képviselők-
re van szükség, és úgy érzem, ez ma adott a városban.

A korábban lemondott, most a Facebookon hergelő képviselők-
nek mindössze annyit üzenek: továbbra is szívesen fogadjuk az 

észrevételeiket és javaslataikat. Ugyanakkor fontos emlékez-
ni arra, hogy lehetőségük volt a testületben ülni, részt venni a 
vitákban, és alakítani a döntéseket. Erről a lehetőségről saját 
döntésük alapján szégyenszemre lemondtak. Éppen ezért nehéz 
komolyan venni azt, amikor ma úgy próbálják beállítani magu-
kat, mint akiknek nincs beleszólásuk a város ügyeibe. Volt, és 
önként mondtak le róla.

•	 Kertbarátként bizonyára örömmel figyeli, hogy nyár 
elejére a város közterületei virágba borultak...
Valóban látványosan kizöldült Pilisvörösvár, és erre büszkék le-
hetünk. A Városgazda Kft. munkatársai idén közel 2200 tő virá-
got és dísznövényt ültettek el és helyeztek ki a város különböző 
pontjain. Aki végigsétál a közterületeinken, láthatja, mennyi 
munka van abban, hogy ilyen szép és gondozott környezet fo-
gadja a vörösváriakat. Az öröm mellé ugyanakkor komoly kihí-
vás is társul. Az elmúlt hetek rendkívül száraz, meleg időjárása 
különösen megviseli a fiatal fákat és az újonnan ültetett növé-
nyeket. A városgazdák folyamatosan öntöznek, de ilyen körül-
mények között ez óriási feladat. Ezért külön köszönöm azoknak 
a vörösváriaknak, akik saját környezetükben egy-egy utcai fa 
vagy bokor meglocsolásával segítik ezt a munkát. Ezek az apró 
gesztusok hosszú távon hatalmas értéket teremtenek.

•	 Elindult egy verseny is, amelyben Pilisvörösvár leg-
szebb kertjét keressük.
A kertszépségverseny minden várakozásunkat felülmúlta! 
Amikor meghirdettük, bíztunk abban, hogy lesz érdeklődés, 
de arra nem számítottunk, hogy közel négyszer annyi pályázat 
érkezik, mint korábbi hasonló felhívásainkra. Ez számomra azt 
mutatja, hogy a vörösváriak szeretik a környezetüket, büszkék a 
kertjeikre, és szívesen tesznek azért, hogy szebb legyen a város.

Jelenleg zajlik a szavazás, izgatottan várjuk az eredményt. A 
legnagyobb nyertes azonban már most Pilisvörösvár, hiszen a 
pályázatokból jól látszik, mennyi gondoskodás, kreativitás és 
szeretet veszi körül a várost. Ezúton is köszönöm Krausz Tamás-
nak, Grősz Gábornak, Grőszné Vágási Edinának, Horn Móniká-
nak és Wippelhauser Virágnak a nagy számú nyereményhez a 
felajánlást!

Flink Mihály
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Dr. Fetter Ádám polgármesterrel 
a PilisTV is készített interjút:

Emlékezés a nemzeti összetartozás napján

A trianoni békediktátum aláírásának 106. évfordulóján Pilisvörösvár Város 
Önkormányzata nevében Fetter Ádám polgármester és Cser András alpol-
gármester koszorút helyezett el a Hősök terén, tisztelegve mindazok előtt, 
akiket a történelmi események elszakítottak egymástól.

Június 4-e a magyar történelem egyik legfájdalmasabb fordulópontjára em-
lékeztet bennünket. Az 1920-ban aláírt trianoni békeszerződés következté-
ben a történelmi Magyarország területének jelentős része elveszett, és ma-
gyarok milliói kerültek egyik napról a másikra az országhatárokon kívülre.

A nemzeti összetartozás napja azonban nem csupán a múlt veszteségeiről szól, hanem arról is, hogy a közös nyelv, kultúra, ha-
gyományok és értékek ma is összekötik a Kárpát-medence és a világ különböző pontjain élő magyar közösségeket. Ez a kötelék 
erősebb minden határnál, és generációkon átívelve őrzi nemzeti identitásunkat. Ezen a napon fejet hajtunk a történelem áldo-
zatai előtt, miközben megerősítjük hitünket abban, hogy a magyarság összetartozása nem földrajzi, hanem lelki és kulturális 
közösség, amelyet közös múltunk, jelenünk és jövőnk formál.



Májusi testületi döntések
Május 28-án ismét ülésezett Pilisvörösvár Város Önkormányzatának 
képviselő-testülete. A tanácskozást két rendkívüli bizottsági ülés 
előzte meg, ugyanis egy utólag érkezett napirendről 
tárgyaltak még a bizottságok.

Óvoda, HÉSZ, haszonkölcsön
Elfogadta a testület a Pilisvörösvári Német Nemzetiségi Óvoda 
létszámemelés miatti átszervezését és az alapító okirat erről szó-
ló módosítását (67–68/2026. határozatok – 10 igen). Július 1-jétől 
a Rákóczi utcai székhelyóvodában 100 főről 125 főre emelkedik 
a maximális gyermeklétszám, a Széchenyi utcai tagóvodában 
pedig egy új minicsoport indulhat a 2026/2027-es nevelési év-
től. Így az intézményben összesen 23 csoport működik majd.

Ezután egyhangúlag jóváhagyták az óvoda pedagógus-tovább-
képzési programját, ami részletesen tartalmazza a következő 
nevelési évben tervezett továbbképzéseket, figyelembe véve a 
jogszabályban előírt szakmai követelményeket és kreditrend-
szert (69/2026. határozat – 10 igen). A képzések szervezéséről 
és nyilvántartásáról az illetékes szakmai szervezetek gondos-
kodnak.

Támogatták a képviselők a Helyi Építési Szabályzat módosításá-
nak elindítását egy helyi vállalkozás fejlesztési elképzeléseihez 
kapcsolódóan (70/2026. határozat – 10 igen). A módosítás célja 
a meglévő ipari csarnok bővítésének támogatása, valamint az 
ehhez szükséges településrendezési eljárás megindítása volt.

Módosították a Pilisvörösvári Német Nemzetiségi Fúvószene-
kar és a Werischwarer Heimatwerk Hagyományőrző Egyesület 
részére biztosított, pincehelyiségre és előtérre vonatkozó ha-
szonkölcsön-szerződést (71/2026. határozat – 10 igen). A meg-
állapodás időtartama 10 évről 15 évre emelkedik. Erre azért volt 
szükség, hogy megvalósulhassanak a tervezett felújítások, me-
lyekre a két egyesület mintegy 35 millió forintos állami támo-
gatást nyert el.

Beszámolók elfogadása
Ezután három beszámoló következett. Elfogadták az önkor-
mányzat 2025. évi szociális feladatainak ellátásáról szóló be-

számolót, ami áttekinti a pénzbeli és természetbeni támogatá-
sok rendszerét, valamint a polgármesteri, bizottsági és jegyzői 
hatáskörben végzett szociális feladatellátást is (72/2026. hatá-
rozat – 10 igen). A beszámoló szerint az önkormányzat mara-
déktalanul biztosította kötelező szociális feladatait 2025-ben. 
Ezután jóváhagyták a 2025. évi gyermekvédelmi feladatok el-
látásáról szóló átfogó értékelést (73/2026. határozat – 10 igen), 
majd elfogadták a Polgármesteri Hivatal 2025. évi munkájáról 
szóló jegyzői beszámolót is (74/2026. határozat – 10 igen). Ez az 
összefoglaló bemutatja a hivatal szervezeti egységeinek elmúlt 
évi tevékenységét, többek között a testületi és bizottsági munka 
támogatását, az önkormányzati döntések előkészítését és vég-
rehajtását, valamint az államigazgatási és hatósági feladatel-
látást. A beszámoló kitér a 2017 óta a hivatal egyik szervezeti 
egységeként működő főzőkonyha tevékenységére is.

Civil ügyek
Módosították a pilisvörösvári székhelyű társadalmi szerveze-
tek pénzbeli támogatásáról szóló önkormányzati rendeletet 
(10/2026. rendelet – 10 igen). Az új szabályozás célja, hogy átlát-
hatóbbá és igazságosabbá váljon az év közben benyújtott rend-
kívüli támogatási kérelmek kezelése. A civil szervezetek évente 
legfeljebb egy alkalommal nyújthatnak be évközi támogatási 
igényt, olyan költségekre, amelyek előre nem voltak tervezhe-
tőek.

Meghosszabbították a Magyar Vöröskereszt Pest Vármegyei 
Szervezete számára biztosított bérletidíj-fizetési mentességet, 
további hat hónappal (75/2026. határozat – 10 igen). A szervezet 
Pilisvörösváron egy közel 26 négyzetméteres önkormányzati 
helyiséget használ raktározási és segélyszervezési célokra, ahol 
a rászorulók támogatása mellett az ukrán menekültek ellátásá-
ban is részt vesznek. A bérleti díj jelenlegi összege havi bruttó 
43 ezer forint lenne, amelynek elengedéséről korábban is több 
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Az ülésről készült tudósítás 
a PilisTV műsorán

alkalommal döntöttek. Ezután módosította a testület az önkor-
mányzat és a Magyar Posta között korábban létrejött használati 
megállapodást, hogy a postaépülethez tartozó régi pinceépület 
a jövőben közösségi és közművelődési célokat szolgálhasson 
(76/2026. határozat – 10 igen).

Fejlesztések
Döntés született Pilisvörösvár csapadékvíz-elvezető hálóza-
tának geodéziai felméréséről és lefolyásmodell készítéséről 
(77/2026. határozat – 10 igen). A közel 23,5 millió forintos beru-
házás TOP Plusz pályázati forrásból valósulhat meg, célja pedig, 
hogy pontosabb képet kapjunk a város csapadékvíz-elvezető 
rendszerének állapotáról és működéséről. A felmérés és mo-
dellezés elkészítésével a DHI Hungary Kft.-t bízták meg, ez a 
munka későbbi fejlesztések és vízkárelhárítási tervek alapját is 
jelentheti.

Felújítják a Schiller Gimnázium színháztermét, amely az iskola 
és a város egyik legfontosabb kulturális és közösségi helyszíne. 
A teremben rendszeresen tartanak tanévnyitókat, ballagásokat, 
színházi előadásokat, diákrendezvényeket és városi eseménye-
ket is, ám az épületrész műszaki állapota az elmúlt években je-
lentősen leromlott. A felújítás során megújulnak a burkolatok, 
a fal- és mennyezeti felületek, és javítják az akusztikai problé-
mákat is. A munkálatokra 23 millió forintos vállalkozási szer-
ződést köthet az önkormányzat, a beruházás fedezetét a korábbi 
tetőfelújítás során megmaradt forrás biztosítja (78/2026. hatá-
rozat – 9 igen, 1 tartózkodás).

Kiválasztották a főzőkonyha gyermekétkeztetési feladatának 
áthelyezéséhez szükséges építési engedélyezési tervek készítő-
jét (79/2026. határozat – 10 igen). Az egyhangú döntés értelmé-
ben a jelenleg a Szabadság utcában működő főzőkonyha gyer-
mekétkeztetési feladatait a jövőben a Rákóczi utcai, egykori 
Muttnyánszky szakiskola épületébe költöztetnék. A tervezési 
feladatokra 13 cégtől kértek ajánlatot, végül az ARCHIS Építész
iroda Kft. készítheti el az engedélyezési terveket nettó 13,68 
millió, bruttó nagyjából 17,3 millió forint értékben. A fejlesztés 
célja egy korszerűbb és hosszú távon fenntartható gyermekét-
keztetési központ kialakítása.

Döntöttek a kerékpárforgalmi hálózat fejlesztéséhez szükséges 
forgalomtechnikai tervek elkészítéséről (80/2026. határozat 
– 10 igen). A beruházás a város korábban elfogadott Kerékpár 
Hálózati Tervéhez kapcsolódik, amelyet a TOP Plusz „Fenntart-
ható Városfejlesztési Stratégia” projekt részeként aktualizáltak. 
A most kiválasztott tervező feladata lesz a kijelölt fejlesztési te-
rületekhez kapcsolódó útburkolati jelek és táblázások megterve-
zése, valamint azok összehangolása a város teljes forgalomtech-
nikai rendszerével. A munkára a BÉKÉS ÚTTERV Mérnöki Iroda 
Kft.-vel köthet szerződést az önkormányzat bruttó mintegy 3,6 
millió forint értékben.

Egyesület támogatása
Támogatásról döntöttek a pilisvörösvári Harcklub Rekreációs és 
Sport Egyesület számára (81/2026. határozat – 7 igen, 3 nem). A 
2010 óta működő, közel 100 tagot számláló egyesület új sport-
ruházatok és védőfelszerelések beszerzéséhez kért segítséget, 
mivel az új versenyszabályok miatt a meglévő felszerelések cse-
réje szükségessé vált. Az egyesület sportolói rendszeresen vesz-
nek részt hazai és nemzetközi versenyeken, a következő fontos 
állomás pedig a június 6-i utánpótlás-bajnokság lesz, amely 
egyben kvalifikációt jelent az olaszországi világbajnokságra is. 

Az előterjesztés kiemelte, hogy az egyesület több mint másfél 
évtizede működik Pilisvörösváron, és eddig még nem részesült 
önkormányzati támogatásban.

PilisTV, ingatlanok, Réthy-díj
Ezt követően öt napirendi pontot is zárt ülésen tárgyaltak. Dön-
töttek a Pilis TV archívumának megvásárlására vonatkozó vé-
teli ajánlattételről (82/2026. határozat – 9 igen). Az archívum 
jelentős helytörténeti és közösségi értéket képvisel a város szá-
mára. Az archívumban 2025 végéig összesen több mint 5500 
óra felvétel található, ebből Pilisvörösvárhoz mintegy 1150 óra 
anyag kapcsolódik. A döntéssel hosszú távon biztosíthatóvá vál-
hat a város közéleti, kulturális és közösségi eseményeit doku-
mentáló felvételek megőrzése és hozzáférhetősége.

Pályázati eljárást indítottak egy 819 négyzetméteres önkor-
mányzati ingatlan értékesítésére (83/2026. határozat – 10 igen). 
Az ingatlan önálló hasznosítása jelentős költségekkel járna, 
ezért a terület értékesítését tartják a legcélszerűbb megoldás-
nak. Majd egy másik önkormányzati ingatlan értékesítéséről is 
döntöttek: egy több mint 5500 négyzetméteres zártkerti terület 
pályázati eljárásának megindítását hagyták jóvá (84/2026. ha-
tározat – 9 igen, 1 nem). A Derű és Sirály utca között található 
ingatlan jelenleg növényzettel sűrűn benőtt, ugyanakkor elekt-
romos közművel rendelkezik, és a szabályozás szerint legfeljebb 
60 négyzetméteres épület helyezhető el rajta. Az önkormányzat 
korábban többször próbálta bérbe adni a területet, de a pályá-
zatok eredménytelenül zárultak. Az elkészült értékbecslés az 
ingatlan értékét 56,8 millió forintban határozta meg. Az eladott 
ingatlanok vételárát az önkormányzat stratégiailag fontosabb 
ingatlanok megvételére tudja fordítani.

További ingatlanvásárlásokról is döntöttek a tervezett kulturális 
és sportközpont területén (85/2026. határozat – 8 igen, 1 nem; 
86/2026. határozat – 9 igen; 87/2026. határozat – 9 igen). Az 
önkormányzat három külterületi ingatlanra kapott ajánlatot 
a tulajdonosoktól, összesen több mint 8400 négyzetméter te-
rületre. A megvásárolni kívánt ingatlanok vételára együttesen 
mintegy 25 millió forint, ezek megszerzése a város hosszú távú 
sport- és rekreációs fejlesztési elképzeléseihez kapcsolódik, 
ezért az önkormányzat korábban elővásárlási jogot is bejegyez-
tetett a telkekre.

Titkos szavazással döntöttek az idei Dr. Réthy Zoltán-díjak 
odaítéléséről, amelyet minden évben a város egészségügyében 
kiemelkedő munkát végző szakemberek elismerésére adomá-
nyoznak (88–89/2026. határozatok – 7 igen). A rendelet alapján 
évente két díj adható át: egy orvosnak, valamint egy egészség-
ügyi szakdolgozónak vagy az egészségügyben dolgozó szakem-
bernek. Az idei elismerést dr. Tankó Anikó kardiológus főorvos, 
valamint Vékonyné Fejér Emőke védőnő kapja meg. Mindketten 
hosszú éveken át magas színvonalú szakmai munkájukkal, em-
berségükkel és a betegek, családok iránti elkötelezettségükkel 
szolgálták Pilisvörösvár közösségét. A díjakat a Semmelweis-
nap alkalmából adják majd át ünnepélyes keretek között.

Az ülés végén az aktuális városi kérdéseket vitatták meg. Leg-
közelebb munkaterv szerint június 25-én ül össze a testület.

Flink Mihály
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Soha nem cserélném el 
Vörösvárt

•	 Pilisvörösvári születésűként milyen emlékek kötik 
leginkább a városhoz?
Nagyon sok szép emlékem van Pilisvörösvárról. A legtöbb 
talán az óvodás és iskolás éveimhez kapcsolódik, a helyi 
rendezvényekhez, farsangokhoz, valamint a bányatavakhoz, 
ahol sok időt töltöttem horgászattal. Gyerekként a természet 
közelsége meghatározó élmény volt számomra, ezt soha nem 
cseréltem volna el egy nagyvárosra. Pilisvörösvárt akkor is és 
most is egy élhető, összetartó településnek tartom, és fontos-
nak érzem, hogy ez a jövőben is így maradjon.

•	 Édesanyja, Mátrahegyi Erzsébet közéleti szerepvál-
lalása mennyiben hatott Önre?
Sokat láttam abból, hogyan működik a helyi közélet, de soha 
nem volt elvárás, hogy én is ezen az úton induljak el. A saját 
érdeklődésem és kíváncsiságom vezetett oda, hogy aktívab-
ban bekapcsolódjak a város ügyeibe.

•	 Milyen feladatot lát el a Pénzügyi, Városfejlesztési és 
Környezetvédelmi Bizottságban?
A bizottság feladata, hogy előkészítse a képviselő-testület 
döntéseit. Mi is áttekintjük az előterjesztéseket, észrevételeket 
fogalmazunk meg, szükség esetén további információkat ké-
rünk be, hogy a döntések minél megalapozottabbak legyenek. 
Mérnöki szemléletemmel elsősorban a műszaki kérdésekben 
igyekszem hozzájárulni az önkormányzat munkájához.

•	 Mivel foglalkozik a civil életben?
Logisztikai mérnökként dolgozom egy helyi vállalatnál. A 
munkám során a szállítás és a raktározás biztonságával, mi-
nőségbiztosítással, valamint munkavédelmi és környezetvé-
delmi feladatokkal is foglalkozom, ami a közéleti munkában 
szintén hasznos tapasztalatot jelent.

•	 Hogyan tölti a szabadidejét?
A legkedvesebb hobbim a horgászat, amely gyerekkorom óta 
fontos része az életemnek. Emellett szeretek sportolni, kerék-
pározni, és  a fotózás is kedvelt időtöltésem, bár ez utóbbit egy-
re kevesebbet gyakorlom.

Ducza Kata

Képviselőket bemu-
tató sorozatunk 
végeztével most a 
testület külsős bizott-
sági tagjaival ismer-
kedhetnek meg. 
Elsőként a Pénzügyi, 
Városfejlesztési és 
Környezetvédelmi 
Bizottság tagjával, 
Fazekas Rolanddal.

Rendkívüli ülés júniusban 
A képviselő-testület június 9-i rendkívüli ülésén arról 
döntött, hogy közbeszerzési eljárást indít 7 gazdasági 
szereplő meghívásával kivitelező kiválasztására az alábbi 
építési munkák elvégzésére: járdaépítés a Szabadság utcá-
ban a Gárdonyi utcától a Kisfaludy utcáig; gyalogátkelő-
helyek létesítése a Gárdony és Csokonai utcáknál; kiemelt 
gyalogosátvezetés építése a Szabadság utcán a Gárdonyi 
utcánál; járdaépítés a Gárdonyi utcában a Szabadság utca 
és Lőcsei utca között (91/2026. határozat – 8 igen). A fe-
dezet forrása a „Szakrendelő felújítása, eszközbeszerzés 
támogatása, gyalogátkelőhely létesítése, park kialakítása, 
játszótér fejlesztése” tárgyban 251 500 000 forint összegű 
vissza nem térítendő költségvetési támogatás.

Igazgatási szünet a Pilisvörösvári 
Polgármesteri Hivatalban
Ezúton tájékoztatjuk kedves ügyfeleinket, hogy 
Pilisvörösvár Város Önkormányzatának képviselő-
testülete a Közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. 
évi CXCIX. törvény 232. § (3) bekezdésében ka-
pott felhatalmazás alapján, és a képviselő-testület 
11/2026. (I. 29.) Kt. sz. határozatában foglaltak sze-
rint a Pilisvörösvári Polgármesteri Hivatal 2026. évi 
munkarendjében az alábbi napokra igazgatási 
szünetet rendelt el: 2026. július 27-től július 31-ig 
(5 munkanap).

Az igazgatási szünetre az éves szabadságok kiadá-
sa és költséghatékony működés érdekében van 
szükség. 

Az igazgatási szünet alatt a Pilisvörösvári Polgár-
mesteri Hivatal zárva tart, kizárólag halálesettel, 
temetéssel kapcsolatos anyakönyvi ügyeletet 
biztosítunk (részletek külön hirdetményben).

Anyakönyvi ügyelet 
a polgármesteri hivatalban
Tájékoztatom Pilisvörösvár város polgárait és min-
den kedves ügyfelünket, hogy a 2026. július 27-től 
július 31-ig tartó igazgatási szünet ideje alatt ha-
lálesettel, temetéssel kapcsolatosan anyakönyvi 
ügyeletet tartunk az alábbi időpontban: 2026. jú-
lius 29-én (szerda) 9 órától 10 óráig.

Az anyakönyvi ügyelet helye: Pilisvörösvári Polgár-
mesteri Hivatal (Fő tér 1., földszint, 3. számú iroda)

Temetéssel kapcsolatos ügyintézés helye: Pilis-
vörösvári Polgármesteri Hivatal (Fő tér 1., műszaki 
osztály, földszint)

A fent megjelölt időpontokon kívül a temetkezés-
sel kapcsolatos ügyintézésben a temetkezési szol-
gáltatók nyújtanak segítséget. 

Megértésüket köszönjük!

Jászkutiné dr. Veress Szilvia Anikó jegyző
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Közös ügyekről, közös 
gondolkodással

Május 21-én Pilisvörösvár adott otthont a 
Pilisi KÖTET Egyesület rendhagyó ülésének, 
ahol a térség településeinek vezetői ezúttal 
dr. Sasi-Nagy Edit országgyűlési képviselővel 
egyeztettek a Pilisi-medence legfontosabb 
fejlesztési kérdéseiről.

A Pilisi KÖTET Egyesület azért jött létre, 
hogy a környező települések közösen, egy-
mást erősítve tudjanak fellépni a térséget 
érintő ügyekben, legyen szó pályázati lehe-
tőségekről, közlekedési problémákról vagy intézményi fej-
lesztésekről. Az egyesület elnöke Fetter Ádám, Pilisvörösvár 
polgármestere.

A mostani találkozón a résztvevők elsősorban a 10-es főút 
helyzetéről, a térség közlekedési nehézségeiről, valamint a 
közintézményeket érintő fejlesztési igényekről egyeztettek. 

Dr. Sasi-Nagy Edit kiemelte: fontosnak tartja az ilyen együtt-
működéseket, mert a települések közös fellépése erősebb 
érdekérvényesítést jelenthet a térség számára. A képviselő 
meghallgatta a településvezetők által felvetett problémákat 
és megerősítette, hogy támogatja a térség fejlődését szolgáló 
törekvéseket, valamint továbbra is képviselni kívánja az itt 
élők érdekeit az országgyűlésben.

Humanitárius település címet nyert Pilisvörösvár

A Magyar Vöröskereszt a Somogy vármegyei Kéthelyen, a 
Humanitárius Települések Országos Találkozóján díjazta az 
idén pályázatot nyert 50 magyarországi települést. Ennek so-
rán 17 település – köztük Pilisvörösvár – először nyerte el az 
elismerést, 33 pályázó település pedig megerősíthette a Hu-
manitárius település címét.

A pályáztatás 2008 óta minden évben számos szempontot 
figyelembe véve zajlik. Ilyen feltétel többek között a pályázó 
településeken szervezett véradások száma, az aktív önkén-
tesség, az elsősegélynyújtás támogatása, valamint a minden-
napi környezetünk élhetőbbé és emberségesebbé tétele.

Pilisvörösvár városát Mátrahegyi Erzsébet, önkormányza-
tunk Szociális és Egészségügyi Bizottságának elnöke kép-
viselte. Ő vette át a díjat és kötötte fel városunk szalagját a 
Vöröskereszt zászlajára. Az eseményről így számolt be: „Két-
hely polgármestere, Molnár Balázs nyitotta meg a rendezvényt, 

aki az ünnepség keretében átvette a találkozó vándorbotját is. Dr. 
Fodor Antalné, a Magyar Vöröskereszt országos elnöke a szerve-
zet legfőbb vezetőjeként beszélt, és a díjak hivatalos átadójaként 
volt jelen. Jakodáné Jendrek Zsuzsanna, a Magyar Vöröskereszt 
Somogy Vármegyei Szervezetének elnöke »somogyországi házi-
gazdaként« köszöntötte a megjelenteket. Kardos István, a Magyar 
Vöröskereszt főigazgatója volt a másik díjátadó, az ő beszéde zárta 
az ünnepséget, amelynek keretében az örökös címet elnyerők és a 
többedszer díjazottak emléktáblákat vehettek át; az először díja-
zottak oklevelet kaptak, majd településük nevében szalagot köthet-
tek a Vöröskereszt zászlójára, melyet a hagyományőrző huszárok 
tartottak. A rendezvénynek otthont adó kéthelyiek minden díj 
mellé ajándékkal is kedveskedtek.

Vendéglátóink remek műsorokkal színesítették az eseményt: a 
helyi Remény Integrált Szociális Intézmény lakói megható tán-
cukkal és szavalataikkal gazdagították az ünnepséget. Bogdán 
Barnabás autodidakta módon betanult legényese után Sarkadi 

Kiss János jóvoltából egy humoros előadást, 
egy Petőfi-verset és egy Szécsi Pál-dalt hall-
hattunk. Végül a Mód Lászlóné Illés Márta 
vezette, negyedszázados múltra visszatekin-
tő, többszörösen minősített, Aranypáva-díjas 
Kéthelyi Asszonykórus somogyi népdalcsok-
raiban gyönyörködhettünk. Az ünnepséget 
követően finom ebédre invitáltak bennünket, 
majd a kéthelyi kézművesek portékáit felvo-
nultató vásáron vehettünk részt.”

A Humanitárius település cím egy évre 
szól. Ha egy település három egymást kö-
vető évben is elnyeri a minősítést, a cím öt 
évre meghosszabbodik, huszonhárom év 
után pedig kiérdemelhető az örökös cím.

pilisvorosvar.hu
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Tartsuk tiszteletben mások 
munkáját

Az alábbi fotó a Kormányablak Puskin utca felőli parkolójában 
készült, az egyik jármű vezetője egyszerűen a virágágyásba 
parkolt be. Miközben a nyári hőségben folyamatosan locsoljuk, 
gondozzuk és próbáljuk életben tartani közterületeink növé-
nyeit, elszomorító ilyen figyelmetlen hozzáállással találkozni.

A szabálytalan parkolás nem marad következmények nélkül. A 
parkolási rend fenntartása érdekében Pilisvörösvár rendészete 
a következő időszakban fokozottan ellenőrzi a várost, és sza-
bálytalan parkolás esetén minden alkalommal kezdeményezi 
az eljárás megindítását.

pilisvorosvar.hu

Az üveggyűjtő nem szemétlerakó

A Fácán utcai szelektív üveggyűjtő környékén rendszeresen je-
lenik meg olyan hulladék, amelynek semmi keresnivalója ott. 
Az elmúlt időszakban háztartási szemetet és különféle lomokat 
is illegálisan helyeztek el a gyűjtősziget mellett. Ez nemcsak 
szabálytalan, hanem környezetszennyező, és méltatlan az itt 
élőkhöz is.

Fontos tudni: az üveggyűjtő kizárólag üveghulladék elhelyezésé-
re szolgál. A rendészek és a településőrök a következő időszakban 
is fokozottan ellenőrzik a szelektív szigetek környékét. A sza-
bályszegők bírságra számíthatnak.

Kérünk mindenkit, hogy tartsa be az alapvető szabályokat, vi-
gyázzunk együtt környezetünkre! Amennyiben illegális hulla-
déklerakást tapasztalnak, kérjük, jelezzék az önkormányzat felé.

pilisvorosvar.hu

Ne égessünk zöldhulladékot!

A rendszeres fűnyírás, sövénynyírás és kerti 
munkák során nyár elején is sok zöldhulladék 
keletkezik, azonban annak elégetése nemcsak 
kellemetlen füsttel jár, hanem a környezetet és az 
egészséget is terheli. A száraz, meleg időben egy 
kisebb kerti tűz is könnyen veszélyessé válhat, kü-
lönösen szeles időjárás esetén. Emellett az égetés 
során keletkező füst zavarhatja a környéken élő-
ket, és ronthatja a levegő minőségét.

Pilisvörösváron egész évben tilos az avar és a ker-
ti zöldhulladék égetése, ezért kérjük, válasszák a 
környezetbarát megoldásokat: komposztálják a 
levágott füvet és falevelet, vagy vegyék igénybe a 
zöldhulladék elszállítását. A gallyak és nyesedé-
kek egy része talajtakaróként is felhasználható.

A természet és környezetünk védelme közös fele-
lősségünk, egy kis odafigyeléssel sokat tehetünk 
érte. Óvjuk közösen településünk tiszta levegőjét!

Kullancsszezon

A jó idővel sokan indulnak kirándulni, sportolni vagy 
a kertbe dolgozni, ilyenkor azonban a kullancsok is 
aktívak. Erdőkben, mezőkön, parkokban, de akár a 
magasabb füves közterületeken is találkozhatunk ve-
lük.

A kullancsok által terjesztett betegségek – például 
a Lyme-kór vagy a vírusos agyvelőgyulladás – meg-
előzésében kiemelten fontos az elővigyázatosság. 
Kiránduláshoz, kerti munkához lehetőleg viseljünk 
zárt ruházatot, hosszú nadrágot, és használjunk kul-
lancsriasztó készítményt. A kullancsok a nedvesebb, 
árnyékos területeket kedvelik, ezért legyünk óvatosak 
az erdős, bokros részeken. A szabadban töltött idő után 
mindig vizsgáljuk át magunkat és gyermekeinket. A 
kullancsot minél hamarabb távolítsuk el megfelelő 
eszközzel. Ha csípés után bőrpír, láz vagy influenza-
szerű tünetek jelentkeznek, érdemes mielőbb orvoshoz 
fordulni. Háziállataink védelméről se feledkezzünk 
meg, kérjük ki állatorvos tanácsát.

pilisvorosvar.hu
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Május a városgazdáknál

A Görgey utcai 
vasúti gyalogos-
felüljáróhoz vezető 
gyalogút mentén 
ismeretlenek több 
méteren megron-
gálták a korlátot, a 
városgazdák rövid 
időn belül ezt is ja-
vították.

A Városgazda Kft. munkatársai az önkormányzat meg-
bízásából 244 új utcanévtáblát pótoltak városszerte, 
ezzel könnyítve a posta, a mentő és más hivatalos szer-
vek tájékozódását.

Az idő nagy részét 
továbbra is a zöld-
felületek rendszeres 
karbantartása teszi ki.

A Papiföldeken a nádastűz után lakossági bejelen-
tésre megközelítőleg 20 m3 illegálisan lerakott ve-
gyes hulladékot gyűjtöttek össze a helyszínen, míg 
a Tó dűlőben megközelítőleg 8 m3-t gyűjtöttek be 
és szállítottak el.

Emellett kijavították a Fő téren lévő pergola eltört elemét 
és a sportpályán a kis műfüves pálya hálóját.

Az előző évekhez hasonlóan majdnem 2300 tő egy-
nyári növényt ültettek ki városszerte. Az ágyásokba 
többek között büdöske, kakastaréj, magyarparéj, boj-
tocska és begónia került a már meglévő virágok mellé, 
továbbá a Fő utcai kandeláberek kaspóiba is bekerültek 
a muskátlik. Palánták jutottak intézményeinkhez, szá-
mos fontos közterületre és még a körforgalomba is.
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Az apró sikerek tartják 
életben a lelkesedést

•	 Harmadik alkalommal kapott bizalmat a Napos Oldal 
Szociális Központ vezetésére. Ha egy kicsit visszatekin-
tünk: hogyan talált rá erre a hivatásra?
Szociális munkásként és szociálpolitikusként végeztem, és 
már az egyetemi évek alatt megszerettem ezt a területet. Akkor 
láttam igazán, milyen nagy szükség van jól képzett szakembe-
rekre, és úgy éreztem, ezen a pályán olyan munkát végezhetek, 
amely egyszerre jelent szakmai kihívást és emberi örömöt.

•	 Az idősellátás különösen közel áll Önhöz. Honnan ered 
ez a kötődés?
Nagyon személyes oka van. Karcagon nőttem fel, egy többge-
nerációs családban. Még a dédszüleimet is ismertem, együtt 
éltünk a nagyszüleimmel és a szüleimmel egy nagy parasztház-
ban. Egyedüli gyerek voltam, így sok időt tölthettem az idősebb 
családtagjaimmal. Tőlük tanultam meg, hogy figyelni kell egy-
másra, és hogy egy közösség akkor működik jól, ha tagjai képe-
sek alkalmazkodni egymáshoz. Azt hiszem, innen ered az idős 
emberek iránti szeretetem és tiszteletem is.

•	 Mégsem rögtön a gyakorlati szociális munkában kezdte 
a pályáját.
Nem. Tizenhárom évig a minisztériumban dolgoztam, főként 
az idősellátás területén. Szoktam mondani, hogy az íróasztalom 
maradt, csak a minisztérium neve változott körülöttem. Egy idő 
után azonban úgy éreztem, szeretném közelebbről is megtapasz-
talni azt, amiről addig elsősorban szakmai és igazgatási oldalról 
gondolkodtam. Így kerültem az intézményvezetés felé.

•	 Mi az, ami egy ilyen érzelmileg is nehéz munkában en�-
nyi év után is erőt ad?
A szociális munka alapja az emberi kapcsolat. Mi tulajdonkép-
pen a saját személyiségünkkel dolgozunk, ezért nagyon fontos, 
hogy tudjunk figyelni a másik emberre. Az apró sikerek tartják 
életben a lelkesedést. Amikor sikerül valakit elhelyezni egy in-
tézményben, amikor egy család helyzete rendeződik, vagy ami-
kor több hónapos gondozás után egy idős ember állapota annyit 
javul, hogy újra fel tud kelni az ágyból, és önállóbbá válik, az 
számunkra óriási eredmény.

•	 Ma már közel tíz éve vezeti a Napos Oldal Szociális Köz-
pontot. Mit jelent ez az intézmény a térség életében?
A Napos Oldal harminc éve működik, és mára nyolcféle felada-
tot lát el. Szociális alapszolgáltatásokat és szakosított ellátásokat 
egyaránt biztosítunk. Ide tartozik az étkeztetés, a házi segítség-
nyújtás, az idősek és a fogyatékos személyek nappali ellátása, 
a családsegítő szolgálat, a család- és gyermekjóléti központ, az 
otthonápoló szolgálat, valamint az időskorúak gondozóháza.

•	 Sokan talán nem is tudják, milyen sokféle segítséget 
lehet itt kérni. Hogyan működik a mindennapokban ez a 
rendszer?
A székhelyünkön három épület található, innen szervezzük a 
munkát, de a legtöbb szolgáltatásunkat az emberek saját ottho-
nában nyújtjuk. Kollégáink nap mint nap felkeresik az ellátot-
takat, és ott segítenek, ahol a legnagyobb szükség van rá.

•	 Ha valaki vagy a hozzátartozója segítséget szeretne 
kérni, hogyan indul el ez a folyamat?
Ezek önkéntesen igénybe vehető szolgáltatások. A jelentkezés 
egy kérelemnyomtatvány kitöltésével kezdődik, amelyhez a 
háziorvos is megad néhány fontos egészségügyi adatot. Ezután 
előgondozást végzünk: személyesen is találkozunk a jelentkező-
vel, szükség esetén otthonában vagy akár a kórházban. Felmér-
jük a fizikai és szellemi állapotát, és megkeressük azt a szolgál-
tatást, amely a legjobban megfelel az igényeinek.

•	 Mekkora területet látnak el?
Elsősorban Pilisvörösvár, Pilisszentiván és Pilisszántó lakosairól 
gondoskodunk, hiszen társulási fenntartásban működünk. A 
család- és gyermekjóléti központunk ugyanakkor járási felada-
tokat is ellát, így kilenc településen áll a családok rendelkezésére.

Vörösvári portrék

Naponta több száz ember életében vannak jelen a Napos Oldal Szociális Központ munkatársai. 
Az intézményt 2016 óta Péntek Beáta vezeti, aki idén harmadik alkalommal kapott bizalmat a 

feladatra. A hivatásról, a családból hozott értékekről és a jövő terveiről beszélgettünk vele.



Vörösvári Újság      2026. június 15

•	 Körülbelül hány ember-
hez jutnak el nap mint nap?
Nagyjából 350-400 ember ré-
szesül valamelyik szolgáltatá-
sunkban minden egyes nap. 
Ez jól mutatja, milyen sokféle 
élethelyzetben tudunk segít-
séget nyújtani.

•	 Az új intézményvezetői 
ciklusban milyen célokat 
szeretne megvalósítani?
Szeretnénk bővíteni a lehe-
tőségeinket. Terveink között 
szerepel, hogy a jelenlegi épü-
let tetőterét irodai célokra ala-
kítsuk át, így a felszabaduló 
helyeken új szolgáltatásokat 
tudnánk elindítani. Emellett 
egy jelentős fejlesztés előtt is 
állunk: megújul a fogyatékos 
személyek nappali intézmé-
nye, a régi épület helyén egy 
korszerű, a célcsoport igénye-
ihez igazodó központot szeret-
nénk létrehozni.

•	 Mennyire partner ebben 
a város?
Azt tapasztalom, hogy a fenn-
tartó minden évben biztos 
hátteret nyújt a működéshez, 
és a fejlesztési elképzelésein-
ket is támogatja. A pályázatok 
előkészítésében és megvaló-
sításában is együttműködő 
partner.

•	 Ennyi feladat és felelős-
ség mellett hogyan tud ki-
kapcsolódni?
Számomra az olvasás jelenti 
a feltöltődést. Mindenevő ol-
vasó vagyok, egy jó könyvvel, 
egy kényelmes fotelben ülve 
teljesen ki tudok kapcsolni.

•	 Hol látja magát öt év 
múlva?
Reményeim szerint ugyanitt. 
A megbízatásom 2031-ig szól, 
és szeretném végigvinni azo-
kat a fejlesztéseket, amelyek 
még több segítséget jelenthet-
nek a térség rászorulóinak. 
A szociális munkában nin-
csenek látványos csodák, de 
hiszek abban, hogy a sok apró 
siker végül nagyon sok ember 
életét teheti könnyebbé.

Ducza Kata

Réthy-díj 2026

Pilisvörösvár Város Önkormányzata 2020-ban alapította a Dr. Réthy Zoltán-díjat 
azoknak az egészségügyi szakembereknek az elismerésére, akik kiemelkedő szakmai 
munkájukkal, hivatástudatukkal és emberségükkel hosszú időn át szolgálták a helyi 
közösséget. A díjat minden évben egy orvos és egy nem orvosi munkakörben dolgozó 
egészségügyi szakember kaphatja meg.

A képviselő-testület döntése alapján a 2026. évi Dr. Réthy Zoltán-díjat orvosi kategóriá-
ban dr. Tankó Anikó kardiológus főorvos, míg az egészségügyi szakember kategóriában 
Vékonyné Fejér Emőke védőnő veheti át június 30-án a Semmelweis-napi ünnepségen.

Dr. Tankó Anikó 2020 óta dolgozik a pilisvörösvári szakrendelő kardiológiai szakellátá-
sában. Vizsgálatait rendkívüli precizitással végzi, ugyanakkor különös figyelmet fordít 
arra is, hogy betegei megértsék állapotukat és a szükséges kezeléseket.

Vékonyné Fejér Emőke 1993 óta dolgozik a településen. Védőnői munkáját mindig nagy 
szakmai felkészültséggel, megbízhatósággal és empátiával végzi, legyen szó várandós-
gondozásról, csecsemő- és gyermekellátásról vagy egészségnevelésről.

A díjazottakról és a díjátadóról következő lapszámunkban olvashatnak részletesebben.

Négyéves rekord a ruhagyűjtésen 
Május 19-én került sor az idei tavaszi ruhagyűjtésre a Művészetek Háza udvarában. Ez-
úttal összesen 200 zsáknyi ruha gyűlt össze. Utoljára 2022-ben fordult elő, hogy ilyen 
nagy mennyiség érkezett az önkormányzati ruhagyűjtésre. A leadott ruhák szinte kivétel 
nélkül megfelelő állapotban érkeztek, a lakosok figyelmesen és a kiírásnak megfelelően 
készítették össze az adományokat, ennek köszönhetően a gyűjtés végig gördülékenyen, 
problémamentesen zajlott.

A kezdeményezés idén is jótékony célt szolgál: az összegyűlt zsákokat a Városgazda Kft. 
szállítja el a Máltai Szeretetszolgálat részére, így a már nem használt ruhák mások számá-
ra nyújthatnak segítséget. Köszönjük a lebonyolításban segítő kollégáknak a munkát és 
az együttműködést!

pilisvorosvar.hu

700 kilométert tekert Pilisvörösvárig 
testvérvárosunkból
Különleges vendéget köszönthettünk június elején a városházán. Martin Yannick Gröben-
zellből, Pilisvörösvár német testvérvárosából érkezett hozzánk – méghozzá kerékpárral. A 
mintegy 700 kilométeres utat mindössze négy nap alatt teljesítette, ami önmagában is figye-
lemre méltó sportteljesítmény. 

Martin nem érkezett üres kézzel: egy igazi bajor söröskupát ajándékozott Fetter Ádám pol-
gármesternek, aki öröm-
mel fogadta a testvér
városból érkező látogatót 
a polgármesteri hivatal-
ban. A jó hangulatú be-
szélgetés során szó esett 
az utazás élményeiről, 
Pilisvörösvárról és termé-
szetesen a két települést 
összekötő baráti kapcso-
latokról is. Vendégszere-
tetünk jeléül egy pilis-
vörösvári kulaccsal és 
bögrével köszöntük meg 
kedvességét.

pilisvorosvar.hu



16 Események

Tisztelet a hősöknek
A hősök napját minden évben május utolsó vasárnapján tartják, azokra a magyar katonák-
ra és civilekre emlékezve, akik életüket áldozták Magyarországért. Pilisvörösváron az idei 
megemlékezést előrehozott időpontban, május 29-én, pénteken tartották meg.

A résztvevők elsőként a temetőben rótták le kegyeletüket a német és a szovjet katonahő-
sök emlékműveinél, valamint a nagykeresztnél. Az ünnepségen Sax László, a Pilisvörösvári 
Német Nemzetiségi Önkormányzat örökös tiszteletbeli elnöke osztotta meg gondolatait az 
emlékezés fontosságáról. A meghitt hangulathoz a Hoósné Török Emese vezette Nosztalgia 
Dalkör énekei, valamint Bender Tibor trombitaművész járult hozzá.

A megemlékezés ezt követően a Hősök terén folytatódott, ahol a Pilisvörösvári Német Nem-
zetiségi Általános Iskola 5. a osztályos tanulói adtak színvonalas műsort. Az énekekkel és 
prózai elemekkel kiegészített előadásra Regős Hajnalka tanárnő készítette fel a diákokat.

Az ünnepségen beszédet mondott Fetter Ádám polgármester, Sax László pedig verssel tisz-
telgett az áldozatok emléke előtt, majd Fogarasy Attila, a Vitézi Rend tagja saját, erre az 
alkalomra írt versét szavalta el. A költeménnyel a hazáért hősi halált halt nagyapja előtt 
tisztelgett, személyes példán keresztül idézve fel a történelem emberi oldalát.

A megemlékezés a Szózat közös eléneklésével zárult. Az éneket a Német Nemzetiségi Ve-
gyeskórus és a Nosztalgia Dalkör vezette, Sebestyén János karnagy irányításával.

Fotók: Flink Mihály
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Májusfadöntés
Május 31-én jó hangulatban, szép műsorokkal és finom falatok-
kal búcsúztattuk el az idei májusfát. A programot a Pilisvörös-
vári Német Nemzetiségi Önkormányzat szervezte, a vendég-
látásról a Városi Főzőkonyha, a zenéről pedig a Pilisvörösvári 
Német Nemzetiségi Fúvószenekar gondoskodott. 

Külön köszönet illet minden fellépőt, akik színvonalas műso-
rukkal tették emlékezetessé a délutánt: a Német Nemzetiségi 
Óvoda Rákóczi Utcai Székhelyóvodájának óvodásait, a We-
rischwarer Heimatwerk táncosait, a Templom téri Német Nem-
zetiségi Általános Iskola tanulóit, a Fiviret Egyesület Rozmaring 
Tánccsoportját, a Német Nemzetiségi Táncegyüttes ifjúsági cso-
portját, valamint a Német Nemzetiségi Vegyeskórust. A részt-
vevőknek, a fellépőknek, a szervezőknek és a segítőknek kö-
szönhetően együtt őrizhettük és ünnepelhettük városunk sváb 
hagyományait.

Fotók: Flink Mihály
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Színes programok 
a városi gyereknapon

Május utolsó vasárnapján ismét gyerekzsivaj töltötte meg a ligeti lovarda kör-
nyékét, ahol megrendezték Pilisvörösvár városi gyereknapját. A rendezvényre 
érkező családokat egész nap változatos programok és játékos kikapcsolódási le-
hetőségek várták.

A népszerű óriás ugrálóvárak mellett több újdonság is helyet kapott a kínálat-
ban, köztük a Baba Birodalom, a söprögető szimulátor, az óriás csúszó aréna és 
a Pilis Cross Country Club ügyességi kerékpáros pályája. A napsütéses, nyárias 
időben különösen nagy sikert aratott a vizes csúszó aréna, de sokan keresték fel 
az arcfestőket, a vattacukros standot és a lángosozót. Nagy érdeklődés kísérte a 
tűzoltók és a rendőrök bemutatóit is. A gyerekek megismerkedhettek a szolgá-
lati járművekkel, kipróbálhatták az ujjlenyomatvételt, találkozhattak rendőr
kutyákkal, és közös fotókat készíthettek a rendezvényen feltűnő óriás party 
macikkal.

A színpadon egész nap egymást váltották a műsorok. A PicuriMuri Zenekar 
koncertjét követően tánc- és sportbemutatók szórakoztatták a közönséget, 
a nap zárásaként pedig a Fogi Gyermekszínház előadásában Süsü, a sárkány 
érkezett Pilisvörösvárra. A helyi nyugdíjas-egyesület tagjai zsíros kenyérrel kí-
nálták a játékban és mozgásban elfáradt gyerekeket.

A városi gyereknap idén is tartalmas kikapcsolódást és számos élményt kínált 
a gyermekeknek és családjaiknak, a változatos programoknak köszönhetően 
pedig minden korosztály megtalálhatta a számára legkedvesebb elfoglaltságot.

VÚ
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Május 28-án délelőtt 
különleges meglepe-
tésben részesültek 
városunk legkisebb-
jei: Fetter Ádám pol-
gármester és Cser 
András alpolgármes-
ter közel 1300 aján-
dékot adott át a pi-
lisvörösvári oktatási 
i nt éz mén y ek b en , 
gyermeknap alkal-
mából. 

Az alsós iskolások 
Fogarasy Attila Pi-
lisvörösvár története 
című, színes, kreatív 
és játékos formában 
edukáló honismereti 
képeskönyvét kap-
ták kézhez, amely 
nemcsak olvasmány, 
hanem egy kis uta-
zás is városunk 
múltjába. A bölcső-
dések és óvodások 
sem maradtak aján-
dék nélkül: ők egye-
di, vörösvári dizájnos 
aszfaltkrétát kaptak, hogy minél több színes rajz 
és vidám alkotás szülessen a nyár során.

Gyereknapi ajándék Családias hangulat 
a Mézes Heteken

Június 6-án ismét sor került a 
Mézes Hetek Pilisvörösváron 
programra, amelynek a városi 
könyvtár udvara adott otthont. 
A rendezvény célja idén is az volt, 
hogy közelebb hozza a gyerme-
kekhez és családokhoz a méhek, 
a beporzók és a méhészet vilá-
gát, miközben közösségi élményt 
nyújt a résztvevők számára.

A megfelelő ráhangolódásról Szabi & Kopcsi gondoskodtak, 
akik handpan- és gitárjátékukkal meghitt, természetközeli 
hangulatot teremtettek a könyvtár udvarán. A délután során 
a látogatók interaktív méhészeti előadásokon vehettek részt 
Sárközi Zsolt méhesgazda vezetésével, aki feleségével érkezett 
hozzánk. Különleges színfoltja volt a programnak Zsolt lánya, 
Szőcs Mária Stella népi ének előadóművész közreműködése, 
aki népdalokon keresztül kapcsolta össze a természet, a hagyo-
mány és a közösség témáját.

A szervezők ezúton is szeretnék megköszönni a Napos Oldal 
Szociális Központ lakóinak és minden alkotónak (iskolák, 
óvodák, magánszemélyek) a rendezvényhez készített méhes 
installációkat, amelyek különleges hangulatot kölcsönöztek a 
programnak. Köszönjük továbbá a Wiemant Cukrászda mézes 
krémes felajánlását, valamint minden önkéntes és támogató 
segítségét.

A rendezvény egyik különleges eleme a Méhes Kincskereső 
játék volt, amely nem ért véget a program napjával. A Temp-
lom téren található állomások továbbra is látogathatók, így az 
Actionbound alkalmazás segítségével bárki végigjárhatja a pá-
lyát és megismerkedhet a méhek és a beporzók világával. Érde-
mes kipróbálni a játékot, hiszen a legügyesebb kincsvadászok 
ajándékban részesülnek (további információk hamarosan).

A szervezők ugyanakkor felemás érzelmekkel gondolnak az idei 
rendezvényre. Bár a jelenlévők aktívan és lelkesen kapcsolódtak 
be a programokba, a vártnál jóval kevesebb család látogatott el 
az eseményre. Őszintén szólva nem értjük ennek az okát, hiszen 
a programok ingyenesek voltak, és kifejezetten a gyermekek 
tanulását, a természet iránti érdeklődés felkeltését szolgálták. 
Ezért arra kérjük a pilisvörösváriakat, különösen a családokat, 
pedagógusokat és közösségi szereplőket, hogy segítsenek ne-
künk megérteni, hogyan tehetnénk még vonzóbbá 
és elérhetőbbé a rendezvényt. Az ehhez kapcsolódó 
kérdőív már elérhető, amelynek kitöltésével min-
denki hozzájárulhat a következő évek programjai-
nak fejlesztéséhez.

A Mézes Heteket jövőre is folytatni szeretnénk, ehhez azonban 
minden eddiginél nagyobb közösségi összefogásra, ötletekre és 
együttműködésre lesz szükség. Bízunk abban, hogy közösen 
olyan rendezvényt tudunk építeni, amely egyre több család szá-
mára válik értékes és várt közösségi élménnyé.

Jaskó Péter 
Pilisi Medence Kultúrájáért Alapítvány

A PilisTV összefoglalója 
Fogarasy Attila 
könyvbemutatójáról

Kórustalálkozó
Május 15-én a Pilisvörösvári Német Nemzetiségi 
Vegyeskórus kórustalálkozót szervezett a Művé-
szetek Háza épületében, ahová Érdről, Törökbá-
lintról, Budakesziről, Kecskédről és 
Soroksárról is érkeztek résztvevők. A 
PilisTV felvételének segítségével ott-
honukból is élvezhetik a dallamokat.
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Elsőáldozás és bérmálás
Május 17-én, Jézus mennybemenetelének ünnepén Spányi Antal püspök úr és Szakács Péter Mihály atya, püspöki 
titkár 63 pilisvörösvári és pilisszántói fiatalnak szolgáltatta ki a bérmálás szentségét. A szeles, esős időjárás miatt az 
ünnepélyes szentmisét a megszokottól eltérően nem a szabadban, hanem a templomban ünnepeltük. 

Két héttel később, május 31-én, Szentháromság ünnepén 73 kisgyermek járult szentáldozáshoz. Hosszú út vezetett a felkészüléshez. 
Szorgalmasan jártak év közben szentmisére, tanulták az imádságokat, és végül izgatottan vettek részt első szentgyónásukon, így 
várták tisztán és fehérbe öltözve első találkozásukat Krisztussal a szentostyában.

KBH

A PilisTV felvétele 
az elsőáldozásról

Fotók: Völgyi Hajnalka
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Amikor virágba öltözik 
Pilisvörösvár

Pilisvörösváron az úrnapi ünnep – az Úr Szent Testének és Szent Vérének ünnepe – évről 
évre a település egyik legszebb és leginkább várt egyházi eseménye, amely nemcsak a hit
élet, hanem a helyi közösség összetartozásának is fontos kifejezője. 

Az ünnepre már kora hajnalban megkezdődnek az előkészületek. Lelkes önkéntesek dí-
szítik fel a körmenet útvonalát, virágokból és zöld ágakból varázsolva méltó környezetet 
az ünnephez. A menet négy állomásán – a hagyomány szerint a „négy sarkon” – fehér 
virágokkal ékesített oltárok készülnek, itt olvassa fel a pap a négy evangéliumi szakaszt, 
majd az Oltáriszentséggel ünnepélyes, négy égtájra szóló áldást ad a településre, a környe-
ző földekre és a hívekre.

Idén június 7-én ünnepeltük úrnapját. A szentmisét követő körmenetet a cserkészek és  
az elsőáldozó leányok vezették, virágszirmokat hintve az Oltáriszentség elé. A menet élén 
Balla Sándor atya vitte az Oltáriszentséget. Őket követte a fúvószenekar, majd a vegyeskó-
rus, mögöttük pedig a hívek sokasága kísérte imádsággal és énekkel a körmenetet.

Az ünnepi program a körmenet után sem ért véget. A résztvevőket idén a Die Bergländer 
Buam hagyományos akusztikus térzenével és egy hangulatos, sváb hagyományokat idéző 
Frühschoppennel várta.

VÚ
Fotók: Ducza Kata és Komáromi Gergely
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Elektromos rollerek: 
szabadság vagy veszély?

A jó idő beköszöntével Pilisvörösvár utcáin is egyre több fiatalt 
és gyermeket látunk kerékpárral vagy elektromos rollerrel köz-
lekedni. Ezek az eszközök egyszerre jelentenek kikapcsolódást, 
szabadságot és önállóságot, miközben a mindennapi közlekedés 
praktikus és környezetbarát formáivá váltak. A statisztikák 
alapján azonban kijelenthető, hogy használatuk tudatosság és 
felkészültség nélkül komoly veszélyeket hordoz – különösen, 
ami az elektromos rollereket illeti.

Az elmúlt évek baleseti adatai egyértelmű tendenciát rajzolnak 
ki. A Központi Statisztikai Hivatal 2024-ben emelte be a közúti 
balesetekről vezetett statisztikai nyilvántartásba az e-rollereket: 
24 hónap alatt (2024 és 2026 januárja között) összesen 367 köz-
úti baleset történt elektromos rolleresek részvételével, jellem-
zően ezen eszközök használóinak hibájából (és az esetszámok 
2024 és 2025 alapján május és október között kiemelkedőek). A 
statisztikai adatok mögött – idesorolva már a közúti balesetek 
vétlen résztvevőit is – ráadásul jellemzően 18 év alattiak állnak. 
Tavaly például a budapesti Bethesda Gyermekkórházban az év 
első 7 hónapjában összesen 202 gyermeket kellett ellátni elekt-
romos rollerezés közben elszenvedett baleset miatt, közülük 
minden ötödik fejsérüléssel érkezett, és 11 kis- és fiatalkorú ál-
lapota súlyos vagy életveszélyes volt.

Mindehhez érdemes hozzávenni, hogy csak tavaly júliusban kö-
zel száz rolleres és még ennél is több (mintegy másfélszeres) ke-
rékpáros sérüléses balesetet jegyeztek fel országosan, valamint 
hogy a sérülések súlyosságát illetően az elektromos rollerek 
felzárkóztak a kerékpárokhoz. Ezek a számok nemcsak önma-
gukban riasztóak, hanem a mögöttük húzódó tendencia miatt: 
egyre többen használják ezeket az úgynevezett mikromobilitá-
si eszközöket, egyre fiatalabb korban, miközben a közlekedési 
kultúra még csak most alkalmazkodik ehhez a változáshoz.

Új KRESZ várható
Nem véletlen, hogy az új KRESZ-t már az – eddigi szabályok által 
külön nem említett – elektromos rollerekre is szabnák. 2026 szep-
temberétől a KRESZ alapjaiban szabályozná az e-rollereket, nem 
csupán teljesítményük alapján kategóriába sorolva az eszközöket, 
de ami ennél fontosabb, a használatukat életkorhoz és sebesség-
határhoz kötve. A módosítástervezet szerint szigorúan 12 éves kor 
felett lehetne e-rollerezni, a járdán maximum 10 km/h, kerékpá-
rúton pedig 20 km/h lenne a megengedett sebesség az e-rollerek 
számára, mindkét esetben bukósisak viselése mellett. A bukósi-
sak használata tulajdonképpen a jelenleg hatályos KRESZ-ben is 
vonatkozó szabályként értelmezhető – legalábbis, ha műszaki pa-
raméterei (teljesítménye) alapján az adott e-roller segédmotoros 
kerékpárnak vagy motorkerékpárnak minősíthető.

Váratlan pillanatok
Az elektromos roller egyik sajátos veszélye, hogy könnyen fél-
reértelmezhető: játékszernek tűnik, miközben valójában egy 

Amit szülőként érdemes tudni gyermekeink biztonságáról

gyors és érzékeny közlekedési eszköz. Egy átlagos roller 20-25 
km/órás sebességre képes, ami egy felnőtt számára is kihívás 
lehet, de egy gyermek testarányai és reakcióideje mellett külö-
nösen kockázatos. A kisebb kerekek miatt az úthibák, kavicsok, 
vagy akár egy nedves felület, magasabb padka is könnyen in
stabil helyzetet teremthet, és ilyenkor nincs sok idő korrigálni. A 
balesetek következményei ennek megfelelően gyakran súlyosak: 
a kórházi beszámolók szerint a csukló- és alkartörések, a kulcs-
csont sérülései, az arcon és a fogazaton keletkező károsodások, 
valamint az agyrázkódás a leggyakoribb esetek közé tartoznak.

Igaz, a kerékpározás sem veszélytelenebb, csak ismerősebb. Az 
útviszonyok, a települési környezet sajátosságai – Vörösvár eseté-
ben a kanyargós, szűk utcák, helyenként a domborzati viszonyok 
– önmagukban is kihívást jelenthetnek a gyerekek számára. Egy 
lejtőn felgyorsuló kétkerekű eszköz könnyen olyan sebességet ér 
el, amely már meghaladja egy gyermek biztonságos kontrollját, 
miközben a forgalmi helyzetek gyors felismerése és kezelése még 
nem automatikus készség. A váratlanul kinyíló autóajtó, a taka-
rásból kilépő gyalogos vagy egy kapubejáróból kihajtó jármű is 
mind olyan helyzet, amelyben a másodpercek töredéke dönt.

Szétszórt figyelem
A baleseti statisztikák mögött ugyanakkor nemcsak fizikai té-
nyezők állnak, hanem viselkedési minták is. A mai gyerekek 
figyelme más módon működik, mint korábban. Gyakori, hogy 
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A rollerezés károsítja a gumiburkolatot
Az elmúlt időszakban többször tapasztalhattuk, hogy a felújí-
tott, rekortán gumiburkolatú sportpályákon, valamint a Nagy-
tó körüli futópályán elektromos vagy hagyományos rollerrel 
közlekednek. A futópálya és a sportpályák használati szabályza-
ta azonban ezt tiltja: „A burkolatra éles, fém, kemény műanyag 
vagy hasonló kerekű vagy talpú eszközzel rámenni tilos.” 

A rekortán burkolatot futásra, gyaloglásra és sportolásra 
tervezték. A felület különleges rugalmasságának és ütéscsil-
lapító képességének köszönhetően kíméli az ízületeket, és 
biztonságosabb sportolási lehetőséget biztosít. Ugyanakkor 
a roller keskeny, nagy nyomást kifejtő kerekei, valamint a 
gyakori fékezések és kanyarodások fokozottan terhelik a 

gumiburkolatot, ami így idő előtt elkophat, sérülhet vagy fel-
válhat. A burkolat javítása jelentős költséggel jár, ami végső 
soron a közösséget és a várost terheli.

A futókör és a sportpályák azért épültek, hogy hosszú éveken 
át szolgálják a vörösváriakat. Ehhez azonban az is szükséges, 
hogy rendeltetésszerűen használjuk őket. Kérjük, hogy a re-
kortán felületeken ne közlekedjenek rollerrel, kerékpárral 
vagy más kerekes eszközzel, és erre hívják fel gyermekeik 
figyelmét is. Vigyázzunk együtt közös értékeinkre, hogy a 
pályák még sokáig biztonságos és jó állapotú helyszínei le-
hessenek a sportolásnak!

pilisvorosvar.hu

5 jótanács, mielőtt 
rollerre pattansz:

•	 A bukósisak nem 
ciki: használd a 
fejed, és védd meg 
minden alkalom-
mal – még a legrö-
videbb úton is!

•	 Dönts okosan: vezetsz vagy mobilozol. A telefon meg-
vár, a forgalom teljes figyelmet követel!

•	 Ismerd a saját tempódat: a roller gyorsabb, mint gon-
dolnád. Mindig olyan sebességgel haladj, amit bizton-
sággal tudsz kezelni!

•	 Mindig készülj a váratlanra: bármikor felbukkanhat 
egy gyalogos, egy kátyú, egy autó vagy akár egy másik 
rolleres. Előre gondolkodj, hogy ne kelljen kapkodni!

•	 Ne egyedül akard megtanulni: ha még soha nem volt 
dolgod elektromos rollerrel, akkor először a szüleid-
del próbáld ki, és csak rövid, biztonságos távon. Előtte 
pedig beszéljétek meg, hogyan működik, mire kell fi-
gyelni (mind a használatot, mind a helyszínt illetően) 
– a rutinhoz idő kell, ne legyél türelmetlen!

közlekedés közben zenét hallgatnak, a telefonjukat nézik, vagy 
egyszerűen egymásra figyelnek inkább, mint a környezetükre. 
Ez önmagában érthető jelenség, de egyensúlyozással, sebes-
séggel és folyamatos döntéshozatallal járó helyzetben komoly 
kockázati tényezővé válik. Egy roller vagy kerékpár használata 
ugyanis nem passzív tevékenység: folyamatos jelenlétet és elő-
relátást igényel.

Védőfelszerelés
A sérülések súlyosságát jelentősen befolyásolja a védőfelszerelés 
használata, mégis sok esetben éppen ez hiányzik. A bukósisak 
viselése gyakran még mindig választás kérdésének tűnik, pedig 
a baleseti tapasztalatok azt mutatják, hogy döntő különbséget 
jelenthet. Egy esés kimenetele egészen más, ha a fej védve van, 
mint ha nincs. Különösen igaz ez rövid, „nem veszélyesnek” gon-
dolt utak esetében, ahol a rutinérzet miatt mindenki kevésbé fi-
gyel.

Több szabadság, több felelősség
Mindez szülőként nem feltétlenül tiltást indokol, sokkal inkább 
tudatos jelenlétet. Egy elektromos roller vagy kerékpár átadása 
nem csupán egy tárgy átadását jelenti, hanem egyfajta közleke-
dési szerepbe helyezést is. A gyerekek számára ezek az eszkö-
zök az önállóvá válás részét jelentik, és éppen ezért különösen 
fontos, hogy megtanulják a közlekedéssel járó felelősséget is. Az 
útvonalak közös átgondolása, a veszélyesebb szakaszok felis-
merése, a közlekedési helyzetek megbeszélése és a következetes 
szabályok mind hozzájárulnak ahhoz, hogy ez a szabadság ne 
váljon kockázattá.

Kettőn áll a vásár
Érdemes persze a közlekedés többi, kockázati tényezőt jelen-
tő résztvevőjéről, pontosabban az autóvezetőkről is szót ejteni. 
Noha a közúti tragédiákról szóló híradások alapján azt vélhet-
nénk, hogy a legtöbb balesetet jellemzően a fiatalok és az idő-
sebb autóvezetők idézik elő, az utóbbi évek közúti baleseti sta-
tisztikái alapján a közúti balesetet előidéző sofőrök többsége a 
46-50 éves korosztályból kerül ki (olykor előzik őket a 31-35 év 
közöttiek), a 60 év felettiek és a 18-27 év közötti fiatal vezetők 
pedig – a balesetek okozásának 15-15 százalékával – hasonlóan 
kisebb kockázatot jelentenek a közlekedés többi résztvevőjére 
nézve. Ettől még igaz lehet, hogy az idősebb járművezetők eseté-
ben – bár tapasztalatuk jelentős – a reakcióidő lassulása, a látás 
vagy a figyelem csökkenése bizonyos helyzetekben növelheti a 

kockázatot, különösen olyan gyorsan változó forgalmi szituáci-
ókban, ahol egy elektromos roller vagy kerékpár hirtelen jelenik 
meg. És ugyanígy, a frissen jogosítványt szerzők rutintalansága 
is kockázati tényező – ahogy a középkorúak „elbizakodottsága” 
vagy épp megszokásból való „vakon vezetése” is. 

Leegyszerűsítve: a közlekedés összetett rendszer, ahol minden 
résztvevő állapota és döntése hatással van a többiek biztonságá-
ra. A felnőttek számára a közúti közlekedés mindennapos ru-
tin, a közúti közlekedéssel két keréken ismerkedő legkisebbek 
számára pedig a mozgás, az önállóság és a felfedezés örömének 
élménye. Az egyre nagyobb számban megjelenő mikromobili-
tási eszközök korában a felnőttek felelőssége, hogy ez az utóbbi 
élmény ne egy váratlan baleset emlékével kapcsolódjon össze, 
hanem a biztonságos hazatérés természetességével.

Schreiber András
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Június 7-én, vasárnap ünnepeltük a pedagógusnapot. 
Másnap Fetter Ádám polgármester személyesen keres-
te fel városunk nevelőit és oktatóit, hogy megköszönje 
egész éves munkájukat. A bölcsődék, óvodák, általános 
iskolák, a Schiller Gimnázium, a Zeneiskola, a Virgonc 
Gyermekház és a Nevelési Tanácsadó munkatársai egy 
kis figyelmességet is kaptak: a hölgyek marcipánrózsát, 
az urak konyakos meggyet vehettek át a Szamos Marci-
pán felajánlásából, valamint egy szép képeslapot az ön-
kormányzattól.

Köszönjük minden pedagógusnak, nevelőnek és segí-
tő szakembernek az elhivatottságot, a gondoskodást és 
a szeretetet, amellyel nap mint nap gyermekeink felé 
fordulnak. Köszönjük a Szamos Marcipán nagylelkű fel-
ajánlását is.

pilisvorosvar.hu

Isten éltesse a pedagógusokat!

Fotók: Flink Mihály
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Mozgalmas és eredményekben gazdag időszakot tudhat 
maga mögött a Pilisvörösvári UFC, hiszen a szezon lezárá-
sával több korosztály is kiemelkedő teljesítménnyel büsz-
kélkedhetett. A bajnoki sikerek mellett ünnepségek, kö-
zösségi programok és a Zuzu-kupa is színesítette az elmúlt 
hetek történéseit a vörösvári futball életében.
A mögöttük hagyott idény során több PUFC-os korosztály is 
remek eredményeket ért el. Az U21-es csapat veretlenül zárta a 
szezont, ráadásul a gárda zsinórban harmadik alkalommal hódí-
totta el saját bajnokságának első helyét, korábban U17-es és U19-
es együttesként is sikerült a csúcsra érniük. Különösen büszkék 
lehetnek erre a korosztályra a klubnál, hiszen ez a sorozat jól mu-
tatja a hosszú évek óta zajló utánpótlásmunka eredményességét.

Nem maradtak el a további sikerek sem: az U17-es fiatalok a dobogó 
második fokára állhattak, Triff Botond ráadásul gólkirályi címet 
is szerzett. Az U16-os csapat megnyerte a Pest megyei I. osztály 
bajnokságát, míg az U19-es együttes szintén bajnoki címmel zár-
ta az idényt. Az U13-as korosztály százszázalékos teljesítménnyel 

fejezte be a tavaszi szezont, az U15-ös csapat pedig bronzéremmel 
gazdagította a klub eredménysorát. Az U13 II-es gyerekek sem ad-
ták alább, hiszen győzelemmel és veretlenül, mind a kilenc mérkő-
zést megnyerve búcsúztatták a tavaszi időszakot.

A felnőttcsapat május végén a Veresegyház VSK ellen játszotta 
utolsó bajnoki mérkőzését, amelyen 2–0-s győzelmet aratott. A 

Sikeres idényt zárt a PUFC

Újabb sikert ért el a vörösvári származású Diószegi Fanni, aki a Ferencváros női labdarúgócsapatával megnyerte a Simple Női 
NB I 2025/2026-os bajnokságát.

Az FTC az első helyért zajló rájátszásban a Puskás Akadémia együttesét legyőzve hódította el az aranyérmet, amellyel so-
rozatban hetedik alkalommal lett bajnok. Fanni a sikerből kivette a részét: az idei szezonban 20 bajnoki mérkőzésen lépett 
pályára, ősszel pedig a Viktoria FC ellen szerzett győztes góljával fontos három pontot szerzett csapatának. 

A bajnoki cím mellett a Ferencváros idén a Magyar Kupát is megnyerte, így Fanni újabb duplázó szezon részese lehetett.

Magyar bajnok lett Diószegi Fanni és az FTC női labdarúgócsapata

A nyári időszakban sem áll meg a pályán a futballélet, 
hiszen idén is várják a fiatalokat a PUFC focitáboraiba. A 
táborok időpontjai: július 6–10., július 13–17., valamint 
augusztus 3–7.

sikernek köszönhetően a PUFC felnőttegyüttese a tabella 9. he-
lyén zárta a szezont.

Június 9-én a focipályán rendezték meg a bajnoki csapatok hi-
vatalos érem- és kupaátadó ünnepségét, ahol játékosok, szülők, 
edzők és a klub közössége együtt ünnepelhette az elért eredmé-
nyeket. Bilau Csaba, a PUFC elnöke lapunknak elmondta: nagy 
öröm volt látni, hogy ilyen sokan részt vettek az eseményen. Bár 
az időjárás egy kisebb esővel tette próbára az este hangulatát, ez 
sem tudta elrontani az ünneplést. A klubvezető hozzátette, hogy 
a szakmai stáb hamarosan megkezdi az elmúlt idény részletes 
értékelését, amely során áttekintik a tapasztalatokat, a fejlődési 
lehetőségeket és azokat a területeket, amelyekre a jövőben építe-
ni lehet. Ezzel párhuzamosan már zajlik az új szezon előkészíté-
se is: készülnek a keretek, a felkészülési programok, valamint 
minden olyan feltétel kialakítása, amely segítheti a csapatokat 
a következő idényben.

Az idény lezárásaként rendezték meg a Steckl János meghívásos 
kispályás emléktornát is, ahol a futball, a barátság és az emlékezés 

ismét együtt jelent meg a pályán. 
A résztvevő csapatok sportszerű, 
izgalmas mérkőzésekkel tiszteleg-
tek Steckl János emléke előtt.

A torna végeredménye:
1. Santowska
2. PUFC Junioren
3. RED Castle
4. Herkulesek
5–6. Vári Vágók és Vörös Fa

Kókai Márton

A Steckl János Emléktorna csapatai

A kupaátadó ünnepségen. Fotók: Balogh János
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Hazai domboktól 
a nagy körversenyekig

Vörösváron a kerékpárosok ugyanúgy hozzátartoznak a tájhoz, 
mint a Pilis dombjai. Kora reggel már feltűnnek az első bringá-
sok az utakon: van, aki kikapcsolódni indul, más az egészségé-
ért teker, és akadnak olyan gyerekek is, akik még nem tudják, 
hogy egyszer talán a világ legnagyobb versenyein állnak majd 
rajthoz. 

Fetter Erik egykor közéjük tartozott. A PCCC edzésein, a pilisi 
erdei ösvényeken és a helyi versenyeken nőtt fel, ma pedig már 
a magyar kerékpársport egyik legismertebb alakja, aki a Giro 
d’Italián is rajthoz állhatott. Mégis úgy beszél Pilisvörösvárról, 
mint aki soha nem szakadt el igazán innen.

•	 Ha visszagondolsz, volt olyan pillanat, amikor eldőlt, 
hogy kerékpárversenyző leszel?
Inkább azt mondanám, hogy ez szépen alakult ki. Gyerekként 
több sportot is kipróbáltam, fociztam, kosaraztam, de már ak-
kor is bringáztam. Hatévesen indultam az első versenyemen, 
úgyhogy szinte egész életemet végigkísérte a kerékpár.

•	 A sport szeretete családi örökség?
A sporté igen, a kerékpáré nem. Apukám, Fetter György futó 
volt, élsportolóként versenyzett, de bringázni a bátyám miatt 
kezdtem el. Pilisvörösváron működik a PCCC, egy nagyon jó 
kerékpáros klub. A bátyám lement edzésre, én pedig kisöcsként 
természetesen követni akartam. Így kezdődött minden. Külön 

öröm számomra, hogy apukám a mai napig foglalkozik a gye-
rekekkel, és a pilisvörösvári bringasuliban sokan ugyanazon az 
úton indulhatnak el, amin én is elindultam. 

•	 Milyen volt az a hatéves kisfiú?
Szerintem ugyanolyan, mint a mai gyerekek. Nem az járt a fe-
jemben, hogy profi sportoló leszek, csak szerettem kint lenni. 
Tekertünk az erdőben, ugratgattunk, megálltunk beszélgetni, 
aztán mentünk tovább. Az egész egy nagy kaland volt.

•	 Talán ez az oka, hogy soha nem érezted tehernek az 
edzéseket?
Valószínűleg igen. Nem voltak komoly hullámvölgyeim. Ahogy 
egyre több verseny jött, úgy nőtt bennem a vágy, hogy jobb le-
gyek. Ha valami nem ment, megpróbáltam fejlődni benne. Ez 
valahogy természetes volt.

•	 Mit adott neked a sport gyerekként?
Azt, hogy a munka meghozza az eredményt. Ez talán a legfon-
tosabb tanulság. Hogy semmi nem történik magától. Ha vala-
miért hosszú ideig dolgozol, annak egyszer lesz eredménye. Ez 
nemcsak a sportban igaz, hanem az életben is.

•	 Melyik sikered áll a legközelebb a szívedhez?
A felnőtt országos bajnoki címeim mindenképpen, és a francia-
országi profi győzelmem is. Huszonegy éves voltam, amikor si-
került nyernem. Az ilyen pillanatok különlegesek, mert amikor 
a dobogón állsz, és megszólal a magyar Himnusz, akkor egy pil-
lanatra minden munka, minden lemondás értelmet nyer.

Vörösvári portrék

Fetter Erikkel, Pilisvörösvár kerékpáros büszkeségével beszélgettünk a gyerekkorról, a kitartó 
munkáról, az otthonról és a még megvalósításra váró álmokról.
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• Kívülről sokan ro-
mantikus sportnak 
látják a kerékpáro-
zást. Milyen a való-
ság?
Kemény. Egy edzés álta-
lában száz-százhatvan 
kilométer között van, 
a hosszabb napok akár 
öt-hatórásak is lehetnek. 
Az energiafelhasználás 
óriási, egy intenzív idő-
szakban napi hétezer-

nyolcezer kalóriát is el kell fogyasztanunk.

•	 Egyedül ülsz a kerékpáron, mégis csapatsportnak nevezed.
Mert az is. Az országúti kerékpárban csapatmunka nélkül na-
gyon nehéz eredményt elérni. Mindig van egy kapitány, akiért 
a többiek dolgoznak. Ez néha önfeláldozást kíván, de ettől szép 
ez a sport.

•	 A te erősséged milyen pálya?
Az a terep, ami itt van körülöttünk, a Pilis dombjai. Nem túl 
hosszú, nem túl meredek emelkedők, hullámzó útvonalak. Ta-
lán ezért érzem annyira közel magamhoz a Tour de Hongrie 
pályáit is.

•	 Van olyan versenyző, akire felnézel?
Mathieu van der Poel. Nemcsak az eredményei, hanem a szem-
lélete miatt is. Másképp kezdett versenyezni, mint ahogy koráb-
ban szokás volt. Bátrabb, szabadabb stílust hozott a mezőnybe, 
és ezzel sok más versenyzőt is inspirált. Nézőként ettől izgalma-
sabb lett a sport, versenyzőként viszont sokkal kiszámíthatat-
lanabb.

•	 Az élsportnak azonban ára van...
Igen, a sérülések mindig ott vannak. Nekem volt egy komoly 
közúti balesetem, amikor autóval ütköztem, több csontom is el-
tört. De a kerékpársportban egy kulcscsonttörés szinte minden-
napos sérülésnek számít. Ezt vállaljuk.

•	 A család hogyan viseli ezt?
Anyukámnak és apukámnak sem könnyű. Gyerekkoromban 
apukám volt a szerelőm, az edzőm, a sportigazgatóm, minden egy 
személyben. Ma is figyelemmel kíséri a pályafutásomat, de már 
inkább a háttérből segít. Anyukám pedig minden versenyen izgul.

•	 Az érettségi után egy időre félretetted a továbbtanu-
lást. Nem volt kockázatos?
De igen. Úgy döntöttem, adok magamnak néhány évet, és min-
dent felteszek egy lapra. Ki akartam deríteni, hogy van-e he-
lyem a profi kerékpársportban. Szerencsére sikerült, és ma már 
a Debreceni Egyetemen sportszervezést tanulok.

•	 Mi az, amiről a legtöbbet kellett lemondanod?
Az otthon töltött időről. Van, hogy hetekig nem vagyok itthon, 
kimaradnak családi ünnepek, születésnapok. Tíz éven keresz-
tül szinte soha nem voltam otthon a saját születésnapomon. Ezt 
idővel az ember megérzi.

•	 Sokat utazol, versenyzel. Mi hiányzik a legjobban, ami-
kor hosszabb időre távol vagy? 
A legegyszerűbb dolgok. Egy családi vacsora, egy baráti találko-
zó, egy séta itthon a környéken. Az ember sokáig azt hiszi, hogy 
majd bepótolja ezeket, de közben rájön, milyen fontosak. Talán 
ezért is érzem egyre inkább, hogy a sikerek mellett az a legna-
gyobb érték, hogy legyen hová hazajönni.

•	 Még mindig vannak nagy álmok?
Persze. A Tour de France és az olimpia. A Giro d’Italia gyerekko-
ri álom volt, a Strade Bianche szintén. Ezek már megvalósultak. 
De a Tour de France minden kerékpáros számára külön világ.

•	 Mit jelent számodra Pilisvörösvár?
Az otthont. A PCCC-t, az erdei utakat, ahol felnőttem, és ahol 
gyerekként a barátaimmal tekertünk. Ma is jó érzés ugyanazo-
kon az utakon edzeni, ahol egykor megszerettem a kerékpáro-
zást. Látom a mostani gyerekeket, és néha eszembe jut, hogy én 
is pontosan így kezdtem. Bármerre is visz a sport, ide mindig jó 
hazajönni. 

•	 Ha most egy tízéves gyerek állna előtted egy kerékpár-
ral, mit mondanál neki?
Azt, hogy először egyszerűen csak szeresse. Ne az eredmény le-
gyen fontos, hanem az, hogy örömmel üljön fel a bringára. Ha ez 
megvan, akkor a többit majd hozza az élet.

•	 És te hol látod magad öt év múlva?
Ezt nehéz megmondani. Talán még aktív versenyzőként, talán 
már egy új fejezet elején. Egy dolgot viszont biztosan tudok: hos�-
szú távon itt szeretnék élni, a Pilis környékén. Mert bárhol jártam 
a világban, mindig rá kellett jönnöm, hogy ez az otthonom.

Ducza Kata

Vörösvári siker a Tour de Hongrie-n
Hatalmas magyar sikerrel zárult a 2026-os Tour de Hongrie: a pilisvörösvári Fetter Erik lett a verseny legjobb hegyimenője, 
így a körverseny végén átvehette az ezért járó piros trikót. A Team United Shipping országúti kerékpárcsapat versenyzője a 
verseny záró szakaszán nyújtott teljesítményével az élre állt az emelkedőkön elért eredményeket értékelő különversenyben. 
Előnye a hajrára már akkora volt, hogy végső győzelmét ebben a kategóriában senki sem veszélyeztethette. 

A Tour de Hongrie utolsó, Balatonalmádi és Veszprém közötti szakaszát Tim Merlier nyerte, míg az összetett győzelem a svéd 
Jakob Söderqvisté lett.

A verseny végén Fetter Erik a legjobb hegyi teljesítményért járó piros trikót, míg Valter Attila a legjobb magyar versenyzőnek 
járó fehér trikót vehette át.

Tour de Hongrie 2026, fotó: Lippai Marcell
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Elhunytak
Szommer Frigyesné szül. Schreck Katalin
95 év
2026. 05. 09. 
Szent Erzsébet u. 53.

Anyakönyvi hírek

Megszülettek
Hoós Emili
2026. 05. 04.
anya: Szabó Rebeka
apa: Hoós Dániel

Neubrand Olivér Krisztián
2026. 05. 05.
anya: Tagscherer Georgina
apa: Neubrand Krisztián

Süslecz Lorina Níla
2026. 05. 09.
anya: Pénzes Krisztina
apa: Süslecz Ferenc

Sági Viktória
2026. 05. 14.
anya: Bali Erzsébet Edit
apa: Sági Tamás

Isten éltesse Öcsi bácsit!
Kilencvenedik születésnapja alkalmából a Szent Erzsé-
bet Otthonban köszöntötte Fetter Ádám polgármester 
Schuck Ferencet, vagy ahogy sokan ismerik, Öcsi bácsit.

Schuck Ferenc 1936. május 28-án született Budapesten, 
de életének meghatározó része Pilisszentivánhoz kötő-
dik. A Schuck család tagjai között volt falusi bíró, de a 
település híres cukrászdája is rokoni kötődésű. 

Általános iskolai tanulmányait Pilisszentivánon végez-
te, 1957-ben kezdett dolgozni a Pilisi Bányaüzemben. 
Először csapatcsillésként, majd segédvájárként, később 
vájárként dolgozott. 1959-ben szerezte meg bányamentői 
képesítését. Több mint három évtizeden keresztül szol-
gált aktív bányamentőként, számos veszélyes bevetésen 
vett részt, gyakran oxigénes mentőkészülékkel. Rajpa-
rancsnokként és szakaszparancsnokként is helytállt. 
1968-ban a Dorogi Szénbányák központi bányamentő ál-
lományához került, ahol egészen 1992-es nyugdíjazásáig 
szolgált. A bányászatban eltöltött 35 év alatt valamennyi 
fokozatát megkapta a Bányász Szolgálati Érdeméremnek 
és a Bányamentő Szolgálati Érdeméremnek, emellett több 
alkalommal részesült Kiváló bányász és Kiváló dolgozó 
kitüntetésben is. A szabadnapokon sem tétlenkedett: a 
helyi rakodótelepen dolgozott, majd saját fuvarozó vál-
lalkozásba kezdett, és még 80 éves kora után is aktívan 
dolgozott.

Feleségét, Irént egy bálban ismerte meg az 1950-es évek 
közepén, lányuk, Gabriella 1960-ban született. Két uno-
kájuk és három dédunokájuk van. Irén 2003-ban el-
hunyt, Ferenc utána egyedül élt, ám mikor 2024 nyarán 
egy baleset következtében combnyaktörést szenvedett, a 
háromszintes családi ház lépcsői már túl nagy kihívást 
jelentettek számára, ezért augusztusban a Szent Erzsébet 
Otthonba költözött.

Az otthon közösségében ma is ugyanaz a derűs, jó humo-
rú ember. Szeret televíziót nézni, beszélgetni, és különö-
sen büszke bányász múltjára. Pár éve ismerkedett meg 
Zsókával, aki ma is fontos társa a mindennapokban.

Flink Mihály

Köszönetnyilvánítás
Kőszeg Magyarország egyik legszebb kisvárosa, igazi 
ékszerdoboz a nyugati határszélen. Ez a település volt 
helyszíne kórusunk háromnapos csapatépítő program-
jának, melynek során ausztriai fellépésre és éneklésre is 
sor került. Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik 
támogatása ezt lehetővé tette: Pilisvörösvár Város Ön-
kormányzata, Pilisvörösvár Német Nemzetiségi Önkor-
mányzata, Krausz Mezőgazdasági Bolt, Real Group, Ideál 
Comfort Kft. Ezúton is hálás köszönet a támogatásukért!

Pilisvörösvári Német Nemzetiségi Vegyeskórus

Házasságot kötöttek
Kreiszl Adrienn és Solecki Szilárd 2026. május 15.



Idősek klubja
Kedves időskorú pilisvörösvári lakos!

Ha egyedül él, vagy családtagjai napközben dolgoznak, ezért 
sokszor magányos… Ha szereti a társaságot, szeret beszélget-
ni… Ha néha jó lenne otthonról kimozdulni… Látogasson el 
hozzánk munkanapokon a Napos Oldal idősek klubjába! (Pi-
lisvörösvár, Rákóczi u. 5., telefon: 06 26 330 310)

Igény szerint biztosítunk ebédet és mikrobuszos szállítást.

Péntek Beáta intézményvezető

Diószegi Tiborné köszöntése
Fetter Ádám polgármester 90. születésnapja alkalmából 
köszöntötte Diószegi Tibornét, született Kéthalmi Mári-
át.

Mária néni 1936. június 3-án született Perbálon. Az álta-
lános iskola elvégzését követően dajkaként helyezkedett 
el a helyi óvodában, később a gyümölcsösben dolgozott, 
ahol szorgalmával és munkaszeretetével vívta ki környe-
zete megbecsülését.

1955-ben kötött házasságot férjével, Diószegi Tiborral. 
1970-ben Pilisvörösvárra költöztek, ahol hosszú éveken 
át aktív tagjai voltak a helyi közösségnek. Férjét 1983-ban 
elveszítette, ám Mária néni ezt követően is erős maradt, 
és tovább dolgozott. Óvodákban és konyhákon vállalt 
munkát, majd a budapesti Radelkisnél helyezkedett el, 
ahonnan 1990-ben vonult nyugdíjba. Életét végig a be-
csületes munka, a kitartás és a szorgalom jellemezte. Je-
lenleg a Napos Oldal Átmeneti Gondozóház lakója, ahol 
szeretetteljes környezet veszi körül.

Flink Mihály
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Hirdetési díjak 
a Vörösvári Újságban

Hátsó borító 160 000 Ft

1/1 oldal 90 000 Ft

1/2 oldal 45 000 Ft

1/4 oldal 22 500 Ft

1/8 oldal 11 750 Ft

1/16 oldal 5 875 Ft

Hirdetések

DUGULÁSELHÁRÍTÁS

0–24
BONTÁS NÉLKÜL

✔ VÍZVEZETÉK-SZERELÉS
✔ CSATORNAKIÉPÍTÉS
✔ CSŐ- ÉS
  CSATORNATÖRÉS-
  JAVÍTÁS

+36-70/624-20-81

Gabó
duguláselhárítás

Kohlhoffer Rudolf r. főtör-
zsőrmester pilisvörösvári 

körzeti megbízott 
szolgálati száma: 
06-20-489-6707

Finta Balázs r. főtörzsőr-
mester pilisvörösvári kör-
zeti megbízott szolgálati 
száma: 06-70-400-7202

A vörösvári tűzoltókat 
kizárólaga 105-ös vagy 

a 112-es telefonaszámon 
lehet riasztani!
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Élje át mekkora öröm
visszakapni a hallását!

www.bekashallascentrum.hu
+36 (70) 905-2522

20 év alatt már több ezer 
embernek segítettünk.

Világszínvonalú dán 
készülékek elérhető áron.

Lehetőség támogatási kedvezményekre
Alig látható, diszkrét megjelenésű modellek
Nagyon egyszerű kezelhetőség, tiszta hangzás
Ha van már máshol vásárolt készüléke és nem 
elégedett vele, javasoljuk, hogy próbálja ki 
díjmentesen a mi hallókészülékeinket is.

Díjmentes hallásvizsgálat és 2 hetes 
ingyenes hallókészülék próbahordás

Halláscsökkenés? Fülzúgás?

2085 PILISVÖRÖSVÁR, SZENT IMRE U. 7.
TEL.: +36 30 471 7227

- bútorvasalatok, pántok, fióksínek
- csavarok, szögek, kötőelemek
- bútor fogantyúk, szerelvények
- Egger bútorlapok, munkalapok
- Forest és Nettfront ajtólapok

- Blanco mosogatók és csaptelepek
- tolóajtó vasalatok

- ragasztó és tömítő anyagok
- és ami még a bútorhoz kell...

Nyitvatartás:
Hétfő - Péntek: 
Szombat: 
Vasárnap: 

00 007 -16
00 008 -12
zárva

Orizze meg méltó
módon szerettei

emlékét!

ilyen volt ilyen lett

SÍRKOTISZTÍTÁS

Vállaljuk fa sírkeretek, egyedi
síremlékek gyártását,

helyezését, termofölddel
feltöltését, körbe murvázását.

FA SÍRKERET KÉSZÍTÉS
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Programajánló

június 29. 
– július 3. KREA Tábor

Helyszín: Művészetek Háza

július 2. Filmklub

18.00 A felhők fölött 3 méterrel című film 
vetítése
Helyszín: Művészetek Háza

július 3–4. Hallo! Werischwar

17.00–03.00 Pilisi zenésztalálkozó
Helyszín: Kacsa-tó

július 6. Véradás

12.30–18.30 A Magyar Vöröskereszt szervezésében
Helyszín: Kacsa-tó

július 10. Gyémánt Jazz Klub

20.00 Helyszín: Városi Könyvtár

július 13–17. Városi tábor

Helyszín: Művészetek Háza

Július 20. és augusztus 2. között 
a Művészetek Háza zárva tart. 

Dr. Jeffrey Rediger: Teljes gyógyulás – 
Az immunrendszer és az elme ereje
Elterjedt nézet, hogy a csodálatos gyógyu-
lások csupán kivételek. Dr. Jeffrey Rediger 
szerint azonban fel lehet tárni olyan okokat 
a spontán gyógyulások esetében, amik 
más betegeknél is hasznosíthatóak. Tóth Krisztina: 

Esküvő! – Malac és Liba 14.
Lakodalom lesz Malac és Liba háza táján! 
Csak nem állíthatnak be üres kézzel Kecske 
esküvőjére!?! Hőseink úgy döntenek, hogy 
nekiveselkednek, és agyagozni kezdenek... 

Vámos Miklós: 
Szitakötő – Nemzedékünk regénye
„Ha egy nemzedék legfényesebb elméi 
pislákolni kezdenek, s aztán végleg kihuny-
nak – azt iszonyú nehéz elfogadni. Főleg 
amikor a Szitakötő, a tizenöt éve róluk írt 
regény újra megjelenik, valamicskét javít-
gatott szöveggel.”

Fábián Janka: Millenniumi napló
Ónody Blanka a Millennium évében, 1896-
ban lépi át a felnőttkor küszöbét. Ebben 
segíti egy napló, amit a dédanyja – a so-
rozatot elindító Cholera-napló Georginája 
– tanácsára kezd el írni.

Sándor Anikó: A másik életem
Számít-e, hogyan történt, vagy csak az, aho-
gyan megéltük? Aliz története az ébredés-
ről szól, és arról a szabadságról, amely akkor 
kezdődik, amikor már nincs mit veszíteni.

Tudj meg többet!
A könyv segít megtanítani a gyerekeknek, 
hogy beszéljenek az érzéseikről és félel-
meikről. Az illusztrált történetek és a felnyit-
ható ablakok jó alapot nyújtanak a szoron-
gással kapcsolatos beszélgetésekhez.

Új könyvek 
a városi könyvtárban

Nyitvatartás: hétfő 9–15, kedd 12–19, szerda zárva, csütörtök 9–15, péntek 12–19, 
szombat 9–12 kéthetente (július 11., 25.) 

Nyári zárvatartás: augusztus 3-23.

Esterházy Péter: Minden művészet
A válogatott beszélgetésekben Esterházy 
nem elsősorban az irodalomról beszél. A fo-
ciról, a gasztronómiáról, a közügyekről vagy 
a gyereknevelésről mondottakba mégis be-
szüremkedik a művészet mint világnézet.



HALLO!HALLO!HALLO!
Werischwar

2026.07.03.2026.07.03.
péntekpéntek

2026.07.03.
péntek

PILISI ZENÉSZTALÁLKOZÓPILISI ZENÉSZTALÁLKOZÓPILISI ZENÉSZTALÁLKOZÓ

PILISVÖRÖSVÁR, KACSA-TÓPILISVÖRÖSVÁR, KACSA-TÓPILISVÖRÖSVÁR, KACSA-TÓ

JEGYVÁSÁRLÁS:
MHPV.HU/JEGYVÁSÁRLÁS

TOVÁBBI RÉSZLETEK: WWW.MHPV.HU

2026.07.04.2026.07.04.
szombatszombat

2026.07.04.
szombat

Mini Sramli

Schaumarer Musikanten

WerischkrAYner

Lumpen Tulpen Trio

Bolero Zenekar

Werischwarer Burschen

Ungarndeutsche Jungs

Trio S

Was hat der Buam

Pilisszentiváni Fúvószenekar

Pilisvörösvári Fúvószenekar

Peller Jazz Band

Pilíšska Kapela

Czibu und seine Oberkrainer

5 Dörfler

Mondschein Kapelle

2+1 Kapelle

Die Bergländer Buam

Die Spitzbuben

18.00

19.00

20.00

21.00

22.00

23.00

00.00

01.00

02.00

17:00

18.00

19.00

20.00

21.00

22.00

23.00

00.00

01.00

02.00


